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Με νομοσχέδιο

ΕΚΤΟΣ 
ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΟΥ
Η ΚΡΗΤΗ

Ελεύθερη 
η διάθεση γης

Περιορίζονται στο 23ο)ο από 
τό 50ο)ο που είναι σήμερα οι πα 
ραμεθόριες περιοχές της χώρας 
με νομοσχέδιο που καταρτίστη 
κε από το Υπουργείο Εξωτερικών 
και είναι έτοιμο να κατατεθεί για 
ψήφιση στην Βουλή.

Με το νομοσχέδιο αίρεται η 
’απαγόρευση καταρτίσεως δίκαιο 
πραξιώνεν ζωή επί ακινήτων που 
βρίσκονται σε παραμεθόριες πε­
ριοχές. Ή ευχέρεια αυτή δίδεται 
μόνο στους Έλληνες αλλά και 
στους υπηκόους των λοιπών χω 
ρών -μελών της ΕΟΚ καθώς και 
στους ομογενείς από την Κύπρο,

Με το ,νέο Νόμο παύουν να εί 
ναι παραυεθόριες περιοχές ολό­
κληρη η Κέρκυρα και ολόκληρη 
σχεδόν η Κρήτη, δύο κατ' εξο­
χήν τουριστικά θέρετρα. Στις 
περιοχές που Θα εξακολουθή­
σουν να χαρακτηρίζονται ως πα 
ραμεθόριες θα συνεχιστεί η απα 
γορευση της συνάψεως δικσιο- 
πραξιών εν ζωή. θα προβλέπεται
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ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΑΙ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΟΝ ΕΒΕΡΤ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΗΝΑ

Καρέλλης: Στον δρόμο για την
ίδρυση δημοτικού ραδιοσταθμού

ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑ “ΖΠΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ,,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ νπ προχωρήσει στην ίδρυση Δημοτικού Το­

πικού Ραδιοφωνικού Σταθμού μόλις ολοκληρωθεί η απαραίτητη 
προετοιμασία, ο Δήμος Ηρακλείου θα διαθέτει σε λίγο τις δικές 
του «ζώνες προγράμματος» από τον Τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της ΕΡΤ 2, ’κάνοντας το πρώτο βήμα στην «Ελεύθερη Ραδιοφω­
νία». Φιλοδοξία της Δημοτικής Αρχής όπως τουλάχιστο αυτή δια 
τυπώθηκε στην σχετική πρόταση προς το ίΔημοτικό Συμβούλιο, 
είναι να παρουσιασθεί ένα πρόγραμμα που θα ικανοποιεί με μου 
σική μι ενημερωτικά προγράμματα τις επιθυμίες και τις απαιτή­
σεις των Δημοτών.

Βήμα σημαντικό και ταυτόχρονα τολμηρό, σ’ ένα δρόμο που 
μπορεί να μην χάραξε, σφράγισε όμως ο Δήμαρχος της Αθήνας

κ. Μιλτιάδης Έβερτ.
Η «ΠΑΤΡ1Σ» που πρώτη έφερε στην δημοσιότητα την είδηση, 

φιλοξενεί σήμερα μια ενδιαφέρουσα και αποκαλυπτική συνέντευ­
ξη του Δημάρχου Ηρακλείου κ. Μανόλη Καέρλλη, ο οποίος ας ση­
μειωθεί ήταν από τους εισηγητές στο θέμα «Δημοτική Ραδιοφω­
νία» σε συνέδριο τπς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το 1978.

Φυσικά, το πράσινο φως για την Δημοτική Ραδιοφωνία, δόθη­
κε από την Κυβέρνηση με πρόταση που κατέθεσαν στις 13 Μα ί ­
ου οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ για την σύσταση ειδικής επιτροπής 
για τους όρους και τις προ ϋ ποθέσεις λειτουργίας Ραδιοσταθμών 
στους Δήμους. Αξίζει μάλιστα να αναφερθεί ότι πρώτος έθεσε το 
θέμα ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Γιώργος Παπανδρέου.
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«Στον αέρα» λοιπόν με δικά 
του προγράμματα ο Δήμος Ηρα 
κλείου και όχι όπως τουλάχιστον 
δηλώνει ο κ. Καρέλλης, στον δρό 
μό που χάραξε ο ΈβέρΤ...

’Να όμως πως έχει το κείμενο 
της συνέντευξης ταυ. Δημάρχου 
Ηρακλείου, ο οποίος αναφερόμε 
νος στο «ιστορικό παρελθόν»

όμως ότι από την γενική απαγό ΤΠ< Δημοτικής Ραδιοφωνίας, ανέ
ρεύση καταρτίσεως δικαισπραξι- 
ών σε ακίνητα που βρίσκονται 
σε παραμεθόριες περιοχές εξαι­
ρούνται οι γονικές παροχές που 
θα μπορούν στο εξής να συνά- 
πτονται ελεύθερα.

Σημειώνεται ότι με την ι- 
σχύουσα νομοθεσία δεν εξαι­
ρείται καμιά περίπτωση από ' 
την παραπάνω απαγόρευση. Οι 
επιτροπές που θα κρίνουν όλες 
αυτές τις περιπτώσεις κατανέ- 
μονται στις Νομαρχίες και θα 
έχουν επικεφαλής τους Νομάρ­
χες ή τους αναπληρωτές τους.

Το θέμα της νομοθετικής ρύ­
θμισης των παραμεθορίων πε­
ριοχών αναγκάστηκε η κυβέρ­
νηση να· λύσει με αφορμή α­
πόφαση της Ολομέλειας του Α-

φερε ότι:

Η ίδρυση και λειτουργία των 
τοπικών Σταθμών από την Τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση, αποτελεί μια 
κοινή πρακτική1 στον ευρωπαΊ’κό 
χώρο, ένα χώρο' που λειτουργεί 
περίπου όπως ο δικός μας της Το 
πιΚής Αυτοδιοίκησης με δε'δομέ 
νο μάλιστα ότι εμείς βρισκόμα­
στε μερικά’ χρόνια πίσω, μέσα 
στα πλαίσια φυσικά της επικοινω 
νιας με τον Δημότη και της ανά 
πτύξης της λαΊ’κής συμμετοχής.

Το θέμα ίδρυσης και λειτουρ 
γιος δημοτικών ραδιοφωνικών 
σταθμών έχει τεθεί πολλές φορές 
σε συνέδρια της Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης ακόμη το 1978. Φυσικά 
τότε η κυβέρνηση ούτε καν με 
σοβαρό τρόπο δεν αντιμετώπιζε

στο συνέδριο της Ton. Αυτόδιοί 
χησης στην Σάμο το 1986 με ει 
σήγηση μάλιστα τότε του κ. Αν 
τώνη Στρατή, τότε Δ)ντή της 
ιΚΕΔΚΕ και Σύμβουλος του Πρω 
θυπουργού, (σήμερα πρόεδρος 
του Δ.Σ. της ΕΡΤ 2). Η εισήγη 
ση του κ. Στρατή για την ανάγ

■κη ίδρυσης τοπικών Ραδιοφωνι­
κών Σταθμών έγι νε ομόφωνα από 
δεκτή από το συνέδριο. Στη συ

-------  Του —-------
ίΙΟΡίΟΥ ΑΑΙΟΥΒΑΡΑΟΥ

νέχεια η κυβέρνηση υιοθέτησε το 
αίτημα εγκρίνοντας την ίδρυση 
τοπικών (ελεύθερων) ραΔισφωνι 
κών σταθμών.

Ερώτηση: Πως Πως αντιμετω 
πϋζει σήμερα το θέμα αυτό κ. Δή 
μαρχε ο Δήμος Ηρακλείου πρακτι 
κά;

Καρέλλης: Εμείς από την πλευ 
ρά μας επείδή έχουμε αντίληψη 
ότι η ίδρυση ενός ρσδιοφωνικΌύ 
σταθμού με δικά του προγράμ-

Πλειοψήφισε η ΠΑΣΚΕ

ρείου Πάνου, που αφορούσε το θέμα ούτε και διατεθιμένη ή- 
αλλοδαπούς ιδιώτες και επενδυ- . ταννα δώσει τις σχετικές άδειες, 
τές. ί Έκτστε το ζήτημα ανανεώθηκε

ΕΓΙΝΑΝ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ

Οι εκλογές του Συλλόγου Συνε . Κρήτης πρ'αγματοπσιήθηκαν την
Τατριστικών Υπαλλήλων Ανατ.

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ Α.Ε.
Κατόπιν των αναληθών σημε­

ρινών δημοσιεύσεων τοπικών ε­
φημερίδων σχετικά με την εισα 
γωγή πορτοκαλιών από την τουρ 
κοκρατούμενη Κύπρο, σας γνω­
ρίζομε το αληθές της διακίνησης 
της εισαγωγής.

ας που εκδσθηκε από την Γεωργι 
κή Υπηρεσία του Ισραήλ (Φωτο 
τυπίες των ως άνω δικαιολσγητι 
κών βλέπετε).

Συνεπώς, τα χθεσινά δημοσιεΰ 
ματα, είναι αναληθή, από κακό­

βουλες πληροφορίες, και θίγουν 
την εταιρία μας, και ζητούμε 
την αποκατάσταση της αλήθειας. 

Ηράκλειο 30-5-1987 
Με τιμή

ΠΑΣΧΑΛΗΣ Α.Ε.
Κουνσβοι, Ηράκλειον - Κρήτης

Η έλλειψη των πορτοκαλιών 
αυτή την εποχή, μας ανάγκασε 
να προβούμε, νόμιμα, στην εισα 
γωγή των, και συγκεκριμένα ει- 
σαγάγαμε 600 τόννους από το 
Ισραήλ, με το πλοίο «LOTUS». 
Τα πορτοκάλια συνοδευόταν, νό 
μιμα, από τα πιστοποιητικά που 
πιστοποιούν την καταγωγή και 
την καταλληλότητά των.

1) Με το υπ αριθ. Α.151127) 
27-05-87 πιστοποιητικό EYR-1 
που εκδόθηκε από το Τελωνείο 
αναχωρήσεως ASHDOD του Ισ­
ραήλ, που πιστοποιεί την κατα­
γωγή του εμπορεύματος.

2) Με το υπ’ αριθ. 30918)27- 
05-87 Πιστοποιητικό Φυτουγεί-
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Κυριακή στην αίθουσα συνεδρί 
ων του1 ΕΚΗ. Ψήφισαν συνολικά 
398 μέλη και πήραν:

Η Ενωτική Συν)κή (ΠΑΣΚΕ) 
ψήφοι 230, ποσοστό 59ο)Ό και 
εκλέγονται για Δ.Σ. 5, οι Μιανου 
σάκης Γιώρ., Γεργιανάκη Μαρία, 
ιΜΉριτζόλάκης Μιαν., Πατσάκης 
Γιώρ., και ΒασιλειάΙδης Μιχ.

Εξελεγκτική Επιτροπή εκλέγον 
ται 2, οι Γρηγοράκης Γιώρ., και 
Σ'κουλάς Βασ.

Για Αντ)πους στο ΕΚΗ εκλέγο 
ται 5 οι Μμρτάκης Νικ., Σκουλα 
σάκης Γιώρ., Γαρεφαλάκης Μάν., 
Γρηγοράκης Γιωρ. και Φραγκά- 
κης Μαν.

Για αντ)πους στην ΟΣΥΓΟ ε­
κλέγονται 9 οι Ανδρεαδάκης Παν. 
Χαρουλά’κης Κων., Δροσανάκης 
Γιωρ., Μανουσάκης Γιωρ., Ζερβά 
κη Φιφίκα, Γεργιανάκη Μαρία, 
ΠαΎσάκης Γιώργ., Βασίλειάδης 
Μιχ., και Κορνηλάκης Νικ.

Η Δημοκρατική Συν)κή Κίνη­
ση ΕΣΑΚ, ψήφοι 97, ποσοστό 
24ο)ο. Για το Δ.Σ. εκλέγονται 2, 
οι Μπουλμπάση Εύα και Μπορ- 
μπουδάκης Γιαν. Γ ιια Εξελεγκτική 
Επιτροπή 1, ο Μανδαλάκης Νίκ. 
Για ΕΚΗ 2, οι Σμυρνάκη Αγγέλα 
και Καμπιτάκης Κών. Γ ια ΟΣΥΓΟ 
οι Μανδαλάκης Νικ., Μπελίβασά 
κης ΣΓέφ., ΜιπορμπουΙδάκης Γιαν. 
και Μπουλμπάση Εύα.

Το ψηφοδέτιο ΛΑΣΗΘΙ (ανε- 
ξάρτητοι) 68 ψήφοι, ποσοστό 
17ο)ο. Για Δ.Σ. εκλέγονται 2, οι 
Σφακιανάκης Ιωσ., και Καρύδης 
’Νίκ. Για ΕΚΗ 1 ο Παπαγιάννης 
Κύπρος και για ΟΣΥΓΟ 3 οι Πυ 
θαρούλης Άγγελος, Λικσυρίνου 
Δέσποινα και Τζώρτζης Μάν.

ματα δεν είναι τόσο απλή υπόθε 
ση, αν φυσικά ενδιαφέρεται κα­
νείς για ποιότητα, διατηρούμε κά 
πσια επιφυλακτΊκότητα ως προς 
τον χρόνο ίδρυσης του Δημοτι 
κσύ Ραδιοφωνικού Σταθμού και 
αυτό πριν υπάρξε-ι η οργάνωση 
και μελέτη του θέματος.
Στόχος μας άμεσα είναι να φτιά 

ξουμε ένα πρόγραμμα «πιλότο» 
και για τον λόγο αυτό προτείνα 
με στο Δημοτ. Συμβούλιο να δη 
μιο’υργήσουμε εκπομπές μέσα 
στην ζώνη εκπομπών στις οποίες 
εντάσσεται η λειτουργία του Ρα 
διοφωνικού Σταθμού της ΕΡΤ 2 
στο Ηράκλειο. Η πρόταση φυσι 
κά έγινε αποδεκτή από το Συμ 
βούλιο και αναμένεται η επεξερ 
γσσία της πρότασης από την επι 
τροπή πολιτιστικών υποθέσεων 
του Δήμου σΠην οποία παραπέμ 
φθη'κε το θέμα (η επιτροπή έχει 
διακομματική σύνθεση).

Η πρόταση θα επανελθεί ολο­
κληρωμένη στο Συμβούλιο για να 
δούμε τότε ποια θα είναι η μορ 
φή της εκπομπής.

Ερώτηση: Παιά είναι η δική 
σας άποψη για την μορφή που 
μπορεί να έχει η εκπομπή;

Καρέλλης: Άποψη δική μου εί 
ναι ότι .μπορείς μέσω της ψυχα 
γωγίας να περνάς όλα τα θέματα 
και ψυχαγωγία δεν εκλαμβάνεται 
τουλάχιστο από εμένα το «αγο 
■ραίο καλαμπούρι» και η «αγο­
ραία πλάκα» αλλά η «αγωγή της 
ψυχής». Μέσ'ω αυτής πιστεύω 
περνάς τα πιο σοβαρά μηνύματα. 
Κάποια τέΥσια πρόταση φαντά­
ζομαι ότι θα φέρει και στο Δήμο 
τικό Συμβούλιο η πολιτιστική Ε­
πιτροπή .

Πάντως για την ώρα υπάρχει 
το «καλώς έχει» από το Υπουρ-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΟ ΥΠ ΕΘ Ο 
Ο κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Sg σύσκεψη με θέμα το νέο 
τρόπο έγκρισης αιτήσεων για 
τις ιδιωτικές επενδύσεις συμμε 
τείχε γθες το πρωί ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Λουκά 
κης. Η σύσκεψη έγινε στο υπου 
ργειο Εθνικής Οικονομίας.

Αρχιερατικό συλλειτουργό έγινε προχθές Κυριακή στον Μητροπ. Ναό του Αγίου Μηνά με 
την ευκαιρία του Ορθοδόξου Συνεδρίου που γίνεται αυτές 'τις (μέρες στο Κολυμπάρι 
(διάλογος Ορθοδόξων - Λουθηρανών). Στην Λειτουργία [πήραν μέρος ο Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο Μητροπολίτης τηςΈυλυβρίας κ. Αιμιλιπνός, ο Διονύσιος Μέμφι-, 
δος από το Πατριαρχείο Αλεξάνδρειάς, ο Περιστεριού κ. Χρυσόστομός από την Εκκλη­
σία της Ελλάδος, από το Πατριαρχείο ΙΑντιοχείσς, ο Βλαδίμηρος ΐΡοστώφ, ο Βασίλειος 
από την Ρουμανία, ο Χρύσανθος Λεμεσού από την Κύπρο και ο Δαυίδ Σουχούμης από 
την Ιβηρίας. Την Λειτουργία )παρακολούθησαν Ελληνες και ξένοι ενώ ομιλίες έγιναν από 
τον Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο και /τον Αιμιλιανό. Στην συνέχεια οι ξένοι Αρχιερείς επισκέ 

φθηκαν το Μουσείο, την (Κνωσό και την Αγ. Αικατερίνη.

Αιτίες π πληδυσμιακή ανάπτυξη και η καθυστέρηση επέκτασης

ΠΑΝΠ ΑΠΟ 8.000 ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
ΣΤΟ ΕΚΤΟΣ ΤΕΙΧΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το διήμερο συζητήσεων στο
Η πληθυσμιακή ανόπττυξη,της 

πόλης του Ηρακλείου υπήρξε 
τεράστια τα τελευταία χρόνια 
με αποτέλεσμα οι ανάγκες, και 
για κατοικία, να πολλαπλασια- 
σπούν. Εξαιτίας της ανάγκης 
αυτής εμφανίστηκε το φαινό­
μενο της ανέγερσης χιλιάδων 
αυθαιρέτων κτ ιαμάτων, που σή­
μερα υπερβαίνουν τις 8.000, 
αφού και το σχέδιο πόλης, δεν 
επεκτάθηκε ούτε μια φορά από 
το 1958, μέχρι πρόσφατα.

Τα αυθαίρετα είναι εκτός 
των τειχών της πύλης, εκεί φυ­
σικά που δεν έχει επεκταθεί το 
σχέδιο.

Οι διαπιστώσεις αυτές έγι­
ναν, μεταξύ άλλων, στη διάρ­
κεια της διήμερης ενημερωτι­
κής συζήτησης που οργάνωσε

το Παράρτημα Κρήτης του Ε­
λεύθερου Πολιτικού Εργαστη- 
ροίυ (ΕΛ.ΠΟ.Ε.) το Σαββατο­
κύριακο στο ξενοδοχείο «Ατλα- 
ντίς».

Κατά τη διήμερη συζήτηση 
παρουσιάστηκαν οι προτεινό- 
μιε,νες επεκτάσεις του σχεδίου 
πόλης, έγιναν προτάσεις, ενώ 
έγινε και μια ιστορική ανα­
δρομή στην πορεία του ρυθμι­
στικού σχεδίου Ηρακλείου.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ

Εισηγητές στη συνάντηση, 
αυτή ήταν:

— Ο καθηγητής του Πολυ­
τεχνείου κ. Π. Λουκάκης, που 
έχει ασχοληθεί με μελέτες για 
την επέκταση του Σ.Π. Έκα-

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
1 ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΠΑΡΕΣΥΡΕ ΚΑΙ

ΣΚΟΤΩΣΕ ΠΕΖΟ

θανάσιμα τραυματίστηκε προ 
χθές το βράδυ στο 134ο χλμ. 
της Εθνικής Οδού Χανιών — Αγ. 
’Νικολάου ο 68χρονος Αρχέλαος 
Λενακάκης, όταν παρασύρθήκε, 
'ενώ βάδιζε, από Ι.Χ. επιβατηγό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
Γιάννης Ανδρουλάκης, 42 χρονών

Ανακρίσεις κάνει το Τμ ή μ α Τρο 
χαίας.

ΣΗΜΕΡΑ 
όσα λήγουν 
σε 1,2,3,4,5
ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν 
σε 6,7,8,9 0,

ΕΛΠΟΕ
νε την παρουσίαση του ιστορι­
κού του ρυθμιστικού σχεδίου 
ενώ, μαζ ίμε τον πολεοδόμο κ. 
Α. Ρωμανό, μίλησε για τις 
«Έννοιες των αστικών ανα­
πλάσεων».

— Ο μελετητής του Γενικού 
Πολεοδομικού Σχεδίου Ηρα­
κλείου κ. Α. Χουρδάκης ανα- 
φέρθηκε στις ρυθμίσεις που 
προβλέπονται από το Γ.Π.Σ.

— Ο τέως πρόεδρος του ΤΕΕ 
- ΤΑΚ κ. Ν. Λεβεντάκιης ειση- 
γήθηκε τι> θέιμα «θεσμικό πλαί­
σιο της ΕΠΑ, η εφαρμογή του 
σχεδίου πόλης και οι δυνατό­
τητες λαϊκής συμμετοχής».

— Ο μελετητής κ. Α. Μπα- 
μιεδάκης μίλησε για την ανά­
πλαση των περιοχών εντός των 
τειχών του Ηρακλείου.

— Ο μελετητής της επέκτα­
σης του Σ.Π. κ. Γ. Περτσελά- 
κης έκανε μια παρουσίαση της 
μελέτης επέκτασης του πολεο- 
δομικού συγκροτήματος Ηρα­
κλείου.

Τις εργασίες του διημέρου 
άνοιξε ο πρόεδρος του Παραρ­
τήματος Κρήτης του ΕΛ.ΠΟ.Ε. 
κ. Στέλιος Ματζαπετάκης.

Προάγονται Κληρονόμος - Δραμουντάνης

ΝΕΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
- Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 50 
τηλ. 256201 

Εθν. Αντιστάσεως 54 
τηλ. 235372

Προσφέρουμε, το 
MAZDA Β. 1600 

στην καταπληκτική τιμή
895.000 Δρχ.

1—10

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθανόμαστε βαθιά την υποχρέωση, αν και δεν έχομε , 
συνέλθει ακόμα σπό τον πρόωρο χαμό του αγαπημένου μας, ί 
να ευχαριστήσουμε για μια ακόμα φορά όλους τους συγγε- ΐ 
νείς, συναδέλφους, παλιούς συμμαθητές και φίλους, για την ’ 
ολόψυχη συμμετοχή τους στο πένθος μας. ‘

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους εκφωνήσανΤες επικηδείους ’ 
λόγους κ.κ. Κ. Κουν'τάκη εκ μέρους του Δ.Σ. τηςιΕ.Γ.Σ.Η, Γ. . 
Δράκουλάκη Δ)ντή Ε.Γ.Σ.Η., Γ. Μίανουσάκη Πρόεδρο Συλ- 
λόγου Συνεταιριστικών Υπαλλήλων ΑναΤ. Κρήτης, το φίλο ( 
Κ. Πετρόπουλο και τον Ν. Χαριτάκη εκ μέρους της Ε.Π.Σ.ΙΗ. <

Επίσης θερμά ευχαριστούμε τους καταθέσαντες στέφανα - 
και όλους τους συγγενείς, φίλους και τις Συνεταιριστικές । 
Οργανώσεις Ε,Γ.Σ.Η., ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ. ΚΣΟΣ, που δώρησαν ί 
χρηματικά πσσά στο χωριό μας, τιμώντας την μνήμη του. ;

Οικογένεια: ΔΗΜ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ j

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
Αλλαγές σε επίπβδο Διευθυν 

τικών στελεχών της Εθνικής 
Τράπεζας σημειώθηκαν με υπου 
ργική απόφαση που υπογοάφη 
κε χθες.

Συγκεκριμένα περιφερειακός 
Διευθυντής Κρήτης Δωδοκανή 
σων τοποθετείται ο μέχρι σή 
μέρα Διευθυντής του Κεντρί 
κού Υποκαταστήματος Ηρακ 
λείου κ. Δημ Κληρονόμος (κα 
ταλαμβάνει την Θέση του κ. 
Βαρδάκη ο οποίος συνταξιοδοτή 
θηκε). Με την ίδια απόφαση 
νέος Διευθυντής του Κεντρικού

Υπα<ραταστήμαγος ^Ηρακλείου 
της Εθνικής αναλαμβάνει ο μέ 
χρι σήμερα υποδιευθυντής κ. 
Ζαχαρίας Δραμουντάνης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και 
οί δυο νέες προαγωγές θεωρού 
νται απόλυτα επιτυχείς δεδομέ 
νομ ότι οι προαχθέντες κρίνο 
ντας ως τα αξιολογώτερα στε 
λέχη: της περιφερειακής Διεύθυ
νσης που διακρίνονται 
ευσυνειδησία το ήθος 
εργατηκότητά τους.

Οι νέοι διευθυντές 
από τθες υπηρεσία.

για την 
και την

σνέλάβαν

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ι··········η··············Β········.- -*■■■■■■■■■■■£

■ HITACHI ΕΛΛΑΕ A Ε. ■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ !!!
■

Ανακοινώνουμε ότι τα VIDEO μοντέλα HITACHI ■
VT -118 (ESW) — VT -128 (ESW) — VT - 138 (ESW) 
που κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά δεν εισάγονται 
από την HITACHI ΕΛΛΑΣ Α.Ε., επίσημη Αντιπρόσωπο 
και διανομέα των VIDEO HITACHI στην Ελλάδα. Τα 
παραπάνω μοντέλα δεν καλύπτονται από την εγγύηση 
της Αντιπροσωπείας και δεν παρέχεται SERVICE.
Προσοχή: Όταν αγοράζετε VIDEO HITACHI, να ζη­

τάτε την κάρτα εγγυήσεως. (Κίτρινη κάρτα).
HITACHI ΕΛΛΑΕ Α.Ε. ■

■ ■
Ευγγροϋ 110 ΑΘΗΝΑ — Τηλ. (01) 9233-469

■ ■1·················ΙΝ······························

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΟΝ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Εκλεκτή ποιότητα.

Πώληση 
λιανική - χονδρική. 

Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές: 251845, 237611. 

1—25

ΑΑΑαν«ικ&
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ε

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 15η Ιουνίου 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου
— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο 

Αρχοντοπούλου 5 - Πλατ. Αγ. Αικατερίνης.

— ΩΡΕΣ 8,30—1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

ΔΗΛΩΣΗ
Οι υπογράφοντες: Θεμιστοκλής Νικολούδάκης, και Εμμα­
νουήλ Σφακιανάκης. ταχυδρομικοί διανομείς,

δηλώνουμε
ότι θεωρούμε έντιμο, αξιοπρεπή και ευσυνείδητο τον Γραμ 
ματέα της Κοινότητας Γέργερπς Καινούργιου Ηρακλείου 
Γεώργιον Τζωρτζάκη, τον οποίο τιμούμε για το ήθος, τη 
μεγαλοψυχία, και την ακεραιότητά του. Ή εκ μέρους μας ως 
φερόμενη δυσφήμηση του, είναι κατά περιεχόμενο απόλυτα 
αναληθής. Η πρανυαΥικότητα είναι ότι ο πρώην προ’.Γστά 
μένος του Ταχυδρουείου Αγίας Βαρβάρας, Γεώργιος Ευαγγέ 
λου Χουρδάκης, υπεξαίρεσε χρηματικό ποσό σε βάρος ασφα 
λισμένων του Ο.Γ.Α., πράξη για την οποία καταδικάστηκε 
αμετσκλητα.

Η παρούσα δήλωσή μας, θ·α δημοσιευθεί με δική μας επι­
μέλεια, στον Τύπο.

Εφετείο Χανιών, 29-4-1987

ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
1. Λεωφ. Ικάρου 80 

2. Λεωφ. Ακαδημίας και Ερωφίλης
ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ «ΙΚΑΡΟΣ» 

Πάρτε δελτία συμμέτοχης από τα καταστήματα μας, για 
την κλήρωση που θα γίνει την Πέμπτη 11-6-87 και ώρα 8 
μ.μ. στο κατάστημά μας.

Ίσως είστε ο ένας από τους (5) πέντε τυχερούς που θο 
κερδίσουν ένα αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής στην 
Αθήνα, μαζί με ένα εισιτήριο για τον μεγάλο τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδος.
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ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ

ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Όποιος επισκέπτεται το Απολ 
λώνιο Νοσοκομείο (Παράρτημα 
Βενιζελείου) στο Ηράκλειο, με 
ευχαρίστηση διαπιστώνει πόσο 
άρτια και σωστά λειτουργεί. Ια­
τρικό και Νοσηλευτικό προσωπι 
κό άριστο και πρόθυυο στην ε­
ξυπηρέτηση αοθενών και επισκε­
πτών. Καθαριότητα και νοικσκυ 
ροσύνη παντού.

Εκείνο όυως που συνκινεί ιδι 
αίτερα είναι το αυέριστο ενδια­
φέρον, η φροντίδα και η ψυχική 
επαφή του προσωπικού (Ιατρι­
κού και Νοσηλευτικού) και ασθε 
νών, γεγονός βέβαια σημαντικό 
και απαραίτητο για την τόνωση 
του ηθικού των νοσηλευομένων 
για γρήγορη ανάρρωση.

Ευχαριστώ θερμά όλους τους 
γιατρούς και το νοσηλευτικό προ 
σωπικό του χειρουργικού τμήμα 
τος, για τη φροντίδα και το θερ 
μό ενδιαφέρον τους κατά την εγ 
χείριση και τη νοσηλεία της συ 
ζύγου μου.

Φρογάκης Βασίλης 
Συνταξιούχος

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ζωάκης Πέτρος του Μιχαήλ 
και της Στυλιανής το γένος Τζα 
νάκη που γεννήθηκε στον Κρεβ- 
βατά Βιάννου και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Κουλιεράκη Βα­
σιλική του Παύλου και της Δέ­
σποινας το γένος Στρατσκη που 
γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κα­
τοικεί στον Άγιο Νικόλαο πρό 
ικειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Οπαδών ΟΦΗ 

θύρας 4 καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση στις 21—6— 
87 και ώρα 1030 π.ιμ. στα γρα­
φεία του Ερασιτέχνη ΟΦΗ με 
θέματα:

1) Απολογισμός προσωρινής 
Διοίκησης.

2) Απαλλαγή ευθυνών.
3) Εκλογές.
Αιτήσεις υποψηφιότητας για 

Διοικητικό και Εποπτικό Συμ­
βούλιο γίνονται δεκτές στα 
γραφεία του Συνδέσμου μέχρι 
16)6)87.

Σέ περίπτωση μη απαρτίας 
η Γενική Συνέλευση θα γίνει 
στις 28)6)1987 στον ίδιο τόπο 
και την ίδια ώρα (10.30 π.μ.).

©ΕΑΠ1ΔΤΑ(3
ΠΑΛΛΑΣ
Καταζητείται ζωντανός ή νεκρός 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι αλανιάρες
«STUDIO»
Η επίσημη ιστορία 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ράτσα βίας
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελλές φυλακές, απίθανες 
αποδράσεις
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παρασκευή και 13
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πλατούν
ΛΜΟΡΕ
Απόδραση από τον κλσιό του1
θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
,Κόνναν ο βάρβαρος
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρκάκη, 1866, 59.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Τρουλλινού, Μ. Μουσούρου 

20.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Μήναδάκης, Λ. 62 Μίαρτύ- 

ρων 31.
—Όαττακού, Λ. Κνωσού 118.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μουσαυράκη, πλ. Αγίας Αι­

κατερίνης.
— Σαλούστρου, Στ. Γιαμαλά- 

κη 11.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—'Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—‘Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΜ7ΙΝΛΛΙΚΛ
— Βογιατζάκης Αντ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ρίουσάκης 

στάσεως.
— Δανδάλης 

99.
— Σπ ιθάκης

Γ., Λ.

Μιχ·,

Κων.,

Εθν. Αντι-

Λ. Κνωσού

Π. ΚΑΤΕΕ.
ROvaKANIZA τρ*

•— Παπαδάκης Χαιμαλύκης,
Γ ιόφυρο 131.

— Κουκουνάράς Ν., Κορόνη.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΑΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—Κιογκάκης Ν., Ευαγγελίστριας
— Μοκ,ρογιαννάικης, I. Μόνής· 

Πρεβέλης. >

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και αδελφή 

ΠΟΠΗ ΖΩΤΟΥ
Ετών 58

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 2 Ιουνίου στις 4,30 μ.μ. (οικία: χω 
ριό Βραχάσι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία της του θεού Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρέθούν, 
Ο σύζυγος: θάνος Ζώτος.
Η συγατέρα: Ελένη Ζώτου.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, άδελφό. παππού θείο 
ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ

Ετών 82
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 2 Ιουνίου και ώρα 3 
μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Σμάρι Πεδιάιδος. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννόυ. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη ΛαγονδιανάΧη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Λαγουδιανάκης, Ιερέας Νικόλαος και 
Χαρίκλεια Λαγουδιανάκη, Μ'ΐχάλης ,και Βασιλεία Απσστολά 
κη, Κυριακή χα Χαραλ. Λασιθιωτάκη, Κων)νος και Μαρία 
Λαγουδιανάκη, Αντώνιος και Ελένη Ρηγά'κη.
Τα αδέλφια: Νικσλ. και Ειρήνη Λαγουδιανάκη, Κων)νος και 
Δομια Παπαδάκη, Λάμπρος και Κατερίνη Ρσυσάκη, Ιωάν 
νης και Χρυσάνθη Διδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου για το χωριό από την Λεωφ.
Νικολ. Πλαστήρα. (Παλαιό Πυροσβεστείο) ώρα 1 μ.μ.

« ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΟΙΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Η μεγαλύτερη περιπέτεια της χρονιάς

« KRETA DRIVE ΙΝ» 
Σινεμά Αυτοκινήτων — ‘Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 9 μ.μ.

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 243459

ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ Η ΝΕΚΡΟΣ
Α’ προβολής, παραγωγής 1987

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενόρξεως 6.15

ΟΙ ΑΛΑΝΙΑΡΕΣ

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913 

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ
Α' βραβείο γυναικείας ερμηνείας φεστιβάλ Καννών 1985 και 
Α’ βραβείο καλύτερης ταινίας φεστιβάλ Σικάγο - Τορόντο. , 

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Λουίς Πουέντζο
Παίζουν: Νόρμα 'Αλεάντρο κ.ά.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις οπό 6 μ.μ.
ΡΑΤΣΑ ΒΙΑΣ

Χάρισσον Μίλλερ

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΤΡΕΛΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ, ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ
Ξεκαρδιστική κωμώδί.α

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13
Μέρος 6ο

Κινημαίογράφοβ
' luU- Τί gpyo go βιαλέξετε
Τρίτη 2 Ιουνίου 1987

ΕΡΤ 1
3.45 Τηλέγραφος
4.45 Καλοκαίρι 87
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Άννα κι η παρέα της

• ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε και 
την εβδομάδα αυτή, μερικές 
από τις οποίες είναι α’ προ 
βολής:

Όπως τα βλέπω

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

Του

7.10
7.45
8.20
9.00

Αφιέρωμα στην Κρήτη 
Λα Γκό πάλκο 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις

«ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΚΑΙ 13 ΜΕΡΟΣ 6ο»

‘Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

9.45 Παγκανίνι
11.00 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις
00.15 Μ'πάσκετ

ΕΡΤ 2
5.00 Ο μάγος Κατσούφης
5.15 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ντοκιμαντέρ
6.40 Το πρώτο βήμα
7.30 Μουσική βιντεοθήκη
8.00 Οικολογικά - οικονομικά
8.25 Οικογένεια Κάμπελ
8.55 Έρευνα
9.30 Ειδήσεις

10.25 Κτν)!φίκές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΤΟ φιλμ είναι συνέχεια των 
προηγουμένων, όπου ο αιιμοστα 
γής δολοφόνος κάνει και πάλι έν­
τονη την παρουσία του. Σχετι 
κά με τα άλλα ομότιτλα του έχει 
μεγαλύτερη ευρηματικότητα «εγ 
κληματικών» πράξεων, ένταση 
ικσι αγωνίια. Όλα αυτά οφείλον 
ται βασικά στον σκηνοθέτη Τομ 
Μακ Λάφλιν.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΚΟΝΝΑΝ 
Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΈΝΑ φιλμ με τσν Αρνολντ 
Σβσρτσενέγκερ, το οποίο έχει 
σκηνοθετήσει με κέφι ο Ρίτσαρντ 
Φλά'ισερ. Έχει πολλά σκηνοθετι 
κά ευρήματα και εντυπωσιακά ε­
ξωτερικά πλάνα.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

τους να απόδράσουν γίνεται χα 
λασμός.

(ΑΙΓΛΗ)

ί

λ

«·ΗΜ»Η “ΠΑΤΡΙί.3

HIM’HiU IKYeYHSIK 
Α/Ο, ΜΥΜΒΝιΑΤΊΜ

Π·»|«1 AMtHOt ΤΥ ΠΟΓ«Λ»«Ιβν 
«ΜΜ ΜΑΓΡΙΡΑΜ3

Ηφαίστου 1» 
'Ή<?ή«λ«ΐά - Κρήτη-:

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΟΙΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ ακόμα ταινία με θέμα το 
Βιετνάμ καθώς ο ίδιος ο πόλεμος 
αλλά και τα «κατάλοιπά» του, ε­
ξακολουθούν να προκαλούν το 
ενδιαφέρον των Αμερικανών θεα­
τών τροφοδοτώντας την πέραν 
του Ατλαντικού αγορά με ποικί­
λου περιεχομένου περιπέτειες. Ε­
δώ έχουμε μια ομάδα Αμερικανών 
στρατιωτών που θα ξεπεράσουν 
το εμπόδιο της αιχμαλωσίας και 
θα φτάσουν πίσω από τις βιετνα 
μικές γραμμές.

(ΑΜΟΡΕ)

ΝΙΚ. ΔΡΑΚΑΚΗΕ
Λ. Ικάρου 166 — ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ

Διαθέτουμε

ΔΟΛΩΜΑΤΑ ΖΩΝΤΑΝΑ
Επίσης;

ΠΟΥΛΙΑ - ΚΛΟΥΒΙΑ - ΨΑΡΙΑ
Κατοίΐκϊδιαι ζώα.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
θεσ)νίκης 9 — Τηλ. 221631 

(έναντι Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΣΩΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — ΛΙΓΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ — ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγάλο 
πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - Τηλ. 243621

TO VAI TRAVEL
Σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ 

οργανώνει εκδρομές, στην
ΚΥΠΡΟ και στην ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

ι 
ί if 
ί

I

Πληροφορίες

VAI TRAVEL — Τηλ. 222044 - 243869

5)
6)
7)
8)
9) ‘ΜΠΑΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
10) ΡΩΣΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ
ΚΥΠΡΟ
ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΑΓΑ

TO VAI TRAVEL
Διοργανώνει εκδρομή από Ηράκλειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1987

1) Γύρος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΥ.
2) Γύρο ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
3) Ανατολική ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ - ΘΑΣΟ - ΒΟΛΟ
4) ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ) 
ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ.

Για σας που ζητάτε κάτι άλλο, το Γραφείο μας μπορεί να 
σας ενημερώσει για εκδρομές από Αθήνα.

Πληροφορίες:
VAI TRAVEL — Τηλ. 222044 - 243869

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ - ΜΠΑΚΑΛΟΟΥΣ - ΣΟΦΙΤΕΣ

ΜΠΟΥΜΠΑΚΗΣ
θ. Ματθαιακη

(Κορώνη Μαγαρά) Δίπλα στην Ε.Γ.Σ.Η (Συσκευα­
στήριο) Τηλ. 258438 - 256711, Ηράκλειο.

«ΤΡΕΛΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΕΣ 
ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

ΟΙ φυλακισμένοι στις φυλακές 
«Τζων Ν'τίλιγκερ» είναι σωστά... 
αγγελούδια γιατί τα πάνε μια χα 
ρά με τον διευθυντή τους. Αλλά 
κάποτε ο διευθυντής αλλάζει και 
ο καινούργιος που έρχεται είναι 
αυστηρός και απόλυτος. Οπότε 
τα αγγελούδια μετατρέπονται σε 
...δαίμονες και στην προσπάθειά

«ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αργεντ. παραγωγής. 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ του φιλμ που ανε 
λίσσεται με συνεχείς κορυφώσεις 
είναι η εξής: Μια κσθηγήτρια 
που διδάσκει σε σχολείο του 
Μπουένος ΆΤρες, ζει με τον άν- 
δρα της και το πεντάχρονο κορι 
τσάκι, το οποίο έχουν υιοθετή­
σει, ήσυχα και καλά... μέχρι τη 
στιγμή που θ' αρχίσει να έχει τις 
πρώτες ενδείξεις ή υπόνοιες ότι 
το υιοθετημένο κοριτσάκι είναι 
παιδί ενός πολιτικού κρατούμε­
νου, αγνοούμενου. Ξαφνικά η 
ζωή της γυναίκας θ' αρχίσει ν' αλ 
λάζει. Η ταινία, κορυφούμενο 
■δράμα, καλοστημένο και καλογυ 
ρισμένο, εκφράζει τις τάσεις της 
Αργεντινής κινηματογραφίας που 
ψάχνει το δικό της δρόμο.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΒΙΒΛΙ Α ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΧΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΙΊΣΜΟΙ- · ΓΡΑΦΗ

Γνωωζίτβ ον υπάρχει ελπίς πόρον του τάφου για τά προοφιλή 
μας προοωπα το χαμό των οποίων βρπνουμε, Γνωρίζετε ότι αλλα 
Αεγει η Αγιο Γραφή και ολλα ο< Βρηπιτΐΐες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια γιο τους νεκρούς, Τι είναι υιοοη αδης ναι αλλά πολλά; 
Ομιλει το βιβλιάριο Δρχ jq

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ- ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωοιζειε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη γιο
επίκαιρο πογκορμια γε γονότα nou 6ο καταηληξοαν παντας; Ότι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βοοντές, αστραπές, άλλο 
παγκόσμιες του Οεου που εξαφανίζουν το σκότος,
το ψευδός, την πλάνη και Γην αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο.

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΟΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ...................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..........................
3. ΑΡΧΑίΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.....................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕί ΣΧί /ύΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠίΣΤΟΣ ΚΑ: ίΡΟΗΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ...
7. ΦΟΤΟΆΡΑλξΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 95)

Γράψατε: «ΜΕΛΓΤΗΤΕΧ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εαλιν 4, Αμπελόκηπό,, GR. 11523 Α9ήνα

Εκαστου βιβλιαρ ου πμρ οε νοαιιματόσημα. 
(Ιτίλλογται και στο εξωτερικά Τψή σε 
χαρτοτομιομα)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

4ΡΧ· 30
30
30
30
30

250
300

Προσκεκλημένος βρέθηκα την 
Παρασκευή 29 Μα'ί’ου το βρά-< 
δυ στα εγκαίνια του νέου υπ) 
τος της Ιονικής και ΛαΊ’κής 
Τράπεζας της Ελλάδος στον Ά­
γιο Νικόλαο. Ένα πολύ όμορ­
φα διακοσμημένο κατάστημα 
στον κεντρικό δρόμο που συν­
δέει την πλατεία με το λιμάνι, 
δόθηκε στην υπηρεσία του λα­
ού της γραφικής πρωτεύουσας 
του Νομού Λασηθίου. Κόσμος 
πολύς, προσκεκλημένος και μη, 
έκανε την εμφάνισή του, για 
να θαυμάσει το όμορφο αυτό 
απόκτημα. Αξίζουν σε πολλούς 
τα συγχαρητήρια, πρώτα ςττη 
Διοίκηση της Τράπεζας που α­
ποφάσισε να ιδρύσει το υπόκ) 
μα αυτό, στσν ακούραστο πε­
ριφερειακό Κρήτης κ. Βασίλειο 
Αναγνωστόπουλο, σε όλο to 
προσωπικό, που ασχολήθηκε μ' 
αυτό και, τέλος,\ στον καλό­
γουστο αρχιτέκτονα - διακο- 
σιμητή — τα πάντα μέσα είναι 
σωστά τοποθετημένα και συν­
δυασμένα. Την ομορφιά της 
βραδυάς συμπλήρωσαν με την 
παρουσία τους ο Πρόεδρος της 
Τράπεζας κ. Παναγιώτης Κορνί- 
λας, ο Δ)ντής των Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Διονύσης Μαρού- 
σης, ο αναπληρωτής προσωπάρ 
χης κ. Μόνόλης Σαντοριναίος 
και, φυσικά, όλες οι όμορφες 
κυρίες και δίδες που τιμούσαν 
την εκδήλωση.

Μου έκανε ιδιαίτερη εντύπω­
ση η απλότητα που διέκρινε 
τόσο τον Πρόεδρο, όσο και 
τους δύο άλλους Δ)τές της Δι­
οίκησης — τους γνωρίσαμε α­
πό κοντά, θαυμάσαμε την α­
γάπη τους για την Τράπεζα — 
κάθε ένα που γνώριζαν προσ­
παθούσαν να τον κάμουν και 
φίλο, πήραν από όλους μας ά­
ριστα στις δημόσιες σχέσεις 
τους. Ιδιαίτερα χαμόγελα ικα­
νοποίησης είχε το ζεύγος περι­
φερειακού κ. Αναγνωστοπού- 
λου και η δ)νίς Αργυρώ Καλο- 
γεράκη, διευθυντής του υποκ) 
τος. Πιστεύω πως η επιλογή

Κώστα Πετρόπουλου
υπήρξε αρίστη στο πρόσωπο 
της δ)δας Καλογεράκη — είναι 
μια πολύ καλή υπάλληλος, με 
υψηλό επίπεδο των δημοσίων 
της σχέσεων, και είμαι βέβαιος 
πως θα πετύχει και στο νέο αυ­
τό έργο. Ακόμη διέκρινα τον 
ενθουσιασμό των υπαλλήλων 
που μετετέθηκαν από το Ηρά­
κλειο, για να βοηθήσουν τη νέα, 
αυτή προσπάθεια της Τράπε­
ζας — τους εύχομαι επιτυχίες 
μόνο, θαύμασα και τους Αγιο- 
νικολιώτες, που με πραγματικό 
ενθουσιασμό, ήρθαν στα εγκαί­
νια, με μπροστάρη τον Δήμαρ­
χο κ. Χατζηδάκη — μαζί τους 
ήταν και ο Αστυν. Δ)τής κ. 
Τσουρουπάκης με την σύζυγό 
του. Τη δική του διακεκριμένη 
παρουσία έκανε ο βετεράνος 
Νίκος Χουρδάκης, ιδιοκτήτης 
τσυ μεγάλου MIRABELLO. Ξε­
χωρίζω την παρουσία του για­
τί ο πλούσιος μπουφές της βρα, 
δυάς και το προσωπικό ήταν 
του ξενοδοχείου του — τα κα­
τά φερ αν θαυμάσια. Από Ηρα­
κλειώτες που ήταν πολλοί διέ-' 
κρίνα το ζεύγος Δημ. Βιαθυπέ- 
τρου, το ζεύγος Νίκου Λέκα, 
Δ)ντού Τραπέζης της Ελλάδος, 
τον αδελφό του Μιχάλη, μετά 
συζύγου και οικογένειας Μυλω- 
νάκη, τον δ)ντή του κατ)τος 
25ης Αυγούστου κ. Καστρινά- 
κη, τον πρώην περιφερειακό κ. 
Αμανόικη Γιάννη και πολλούς υ­
παλλήλους των υποκ)των Ηρα­
κλείου της Τράπεζας. Τυχεροί 
λοιπόν όσοι βρεθήκαμε στην 
ωραία αυτή βραδυά — μια νέα- 
μοντέρνα Τράπεζα στην υπηρε­
σία του λαού — με όλα τα 
σύγχρονα μέσα που διαθέτει θα 
βοηθήσει στην πρσοδο του τό­
που — το εύχομαι προσωπικά.

Και χαρίζω μια μαντινάδα σχε­
τική:

Ηθελα νάχα Τράττεζα
Μα και πολλούς τταράδες 
Να μοίραζα τα κέρδη της 
Μόνο σε φουκαράδες.

ΒΙ8ΛΟΣ
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμέ­
νος. Πληροφορίες τηλ. 250021 
από 8-4 και 254459 μετά τις

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΕΕΩΣ
6ί

8 μ.μ.
(Ζ 156)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να 
ξει ηλικιωμένη κυρία, 
ικανοποιητικός. Τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ 211)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες

φροντί-
Μισθός

220104,

και δε-

Από σήμερα και κάθε βράδυ

«ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ»

Τραγουδούν:
* ΟΛΓΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΣ
★ ΡΕΝΑ ΚΑΖΑΚΟΥ

ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΙΟΛΑΣ
ΓΙΩΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ

ΜΑΙΡΗ ΣΑΝΟΥ
Και στις διπλοπενιές:

ΜΑΝΩΛΗΣ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

PEZERVE: Τηλ. 821353
* Διεύθυνση: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για καλύτερη εξυπηρέτηση της πολυπληθούς πε­
λατείας μας, σε λίγες μέρες θα λειτουργήσει στον 
ΠΟΡΟ και στην οδό Νηρέως 31 (πλησίον Σινεμά 
«ΚΡΟΝΟΣ») το 3ο Κατάστημά μας.

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

Η ΕΓΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές για την επόμενη χρονιά 

από 1—15 Ιουνίου 1987.

Στο Νηπιαγωγείο από 8,30—1,30μ.μ., στον Άγιο 
Ιωάννη. Τηλ. 236352 και στο Γραφείο 5—8,30 μ.μ. 
Καποδιστρίου 39, τηλ. 230438.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 

μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 223331

σποινίδες, αξιοποιεϊστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ μαγιό, εσώ­
ρουχα, νυχτικά, ρόμπες, πυζά- 
μες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρ­
τες, τραπεζομάνδηλα. ΔΕΡΜΑ­
ΤΙΝΑ. Μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 — 256334.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί γεωτρύ­
πανού και 1 οδηγός φορτηγού.
Τηλ. 222495 — 242292.

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25 - 30 ετών με 
γνώση την αγορά της Κρήτης, 
διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία πλα­
στικών ως οδηγός - πωλητής. 
Πληροφορίες στο τηλ. 250842.

(Ζ212) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου ή 
και σερβιτόρος για ταβέρνα 
στα Μάλια με εξασφαλισμένη 
στέγη. Τηλ. 241025 Ηρακλείου, 
0897)31700 Μάλίων.

(Ζ 237) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ξυλοτύπου ζη­
τούνται για μεγάλο δημόσιο
έργο στον 
ροφορίες 
γραφείου.

(Ζ 220) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αγιο Νικόλαο. Πλη- 
τηλ. 284155, ώρες

1—5 
κυρία ή δεσποινίς

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
με γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Τηλ. 224.023.

(Ζ 92) 1

για την φύλαξη μωρού από 
1.30 μ.μ. — 8 βράδυ κατά προ­
τίμηση περιοχής Μασταιμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 235291, από 
2 μ.μ. — 5 μ.μ.

(Ζ213) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και βο­
ηθός σερβιτόρου για εστιατό­
ριο στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
’2749.

(Ζ 158) 1—6
ΖΗΤΏ 2 κοπέλες δραστήριες με 
προσωπικότητα και εμπιστοσύ­
νη να αναλάβουν υπεύθυνα χω­
ρίς ΚΕΦΑΛΑΙΟ «ΠΑΠ» εντός 
της πόλεως, περιοχή Λιοντά­
ρια. Δίδεται και με ενοίκιο. Τη­
λέφωνο 230.121 ή βραδυνές ώ­
ρες στο κατάστημα μετά τις 8 
μ.μ., Ψαρομηλίγκων 15.

(Ζ221) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή 
λες για συνεργασία 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος

τρεις κοπέ- 
στην PUB

Ικάρου και
Γούρνες. Πληροφορίες στην κ.
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ 958) •15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με προϋ ­
πηρεσία για μικρό ξενδοχεΐο 
στις Γούβες. Τηλ. 226312.

(Ζ172) 1—6
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ πεπειραμένη 
αισθητικός, με ειδικότητα ατη 
ριζική αποτρίχωση, ζητεί ανά­
λογη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254349.

(Ζ178) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
προς ενοικϊαση από Καμαράκι, 
μέχρι παλαιό Πυροσβεστείο για 
ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. Τηλ.
281938.

(Ζ167) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν - μπαρ- 
γούμαν να γνωρίζουν Αγγλικά 
-Γερμανικά ή μόνο Αγγλικά. 
Προ ϋ πηρεσία απαραίτητη. Μι­
σθός και ποσοστά. Πληροφο­
ρίες DANCING - BAR «ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ», τηλ. 761064, από 6- 
8 μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ170) 1—6

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 

(ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

•W-··

ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
25.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 43 000 68.000
24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 53.400 94.800
21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 4 7.000 72.000
21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 55.700 95.900
25.500 35.000 ΜΑΊΆΜΙ 58.000 97.500
26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 48.200 78.000
28.900 43.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54.130 89.960
32.500 58.800 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 61.400 101.000
21.700 34.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 54.000 81.000
23.500 37.000 ΣΙΑΤΛ 63.700 101.000
27.000 40.500 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 50.000 76.000
21.500 33.500 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 47.000 68.000
16.300 28.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
20.100 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 128.000
18.500 25.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
21.500 33.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
32.500 54.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.0001

Σ/ΔΊά
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026
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0 ΠΟΑ πήρε ισοπαλία (0-0) 
από Δόζα χωρίς ονιίκρυομα

Με πρωτοβουλία των συλλόγων γονέων

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΤΕΛΛΩΝ

Φοιτούν 800 αντί 400 μαδητές

Στα χωριά Βαλί και Μιαμου

129 ΖΩΑ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ 

Η Αστυνομία βρήκε τα 52

ΜΟΝΟ με θαύμ,α μπορεί ο 
ΠΟΑ να συμπεριληφθεί στις 4 
ομάδες του Β' Ομίλου της Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας, που από την νέα αγωνι­
στική περίοδο θα παίζουν στην 
Δ’ Εθνική.

ΤΗΝ Κυριακή ο ΠΟΑ πήρε ι­
σοπαλία (0—0) εκτός έδρας α­
πό την Δόξα, αλλά η αναμφι­
σβήτητη αυτή επιτυχία του εί­
ναι χωρίς... αντίκρυσμα. αν την 
δούμε σε συνδυασμό με τα άλ­
λα αποτελέσματα ,των ομάδων 
που διεκδικούν την άνοδό τους 
στην Δ' Εθνική καθώς και με 
το γεγονός ότι μένει μία μόλις 
αγωνιστική για να πέσει η αυ­
λαία του πρωταθλήματος.

ΕΧΟΝΤΑΣ υπόψη τους οι πο­
δοσφαιριστές του ΠΟΑ ότι 
παίζουν το τελευταίο τους χαρ 
τί τα έδωσαν όλα για την νίκη, 
αλλά βρέθηκαν απέναντι από 
ένα αντίπαλο που είχε τον ίδιο 
στόχο.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσα­
λένιου ξεχώρισαν οι Κοτζαμά- 
νης, Κοκοσης και Καρδουλάκης.

ΣΤΥΡΙΙΞΕ ο κ. Μήτόπουλος.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς, 
Καρδουλάκης, Καστρινάκης, Ρω 
μανόκης (82’ Μπακούσης), Σι- 
νάνης, Μήλιαράς I (73' Μίηλια- 
ράς II), Κάλλος, Μαστρογιαν- 
νάκης, Σφακιανάκης, Κοκόσης.

Η Ε.Α.Ρ. 5—0

ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΤΟ Ρέθυμνο η ΕΑΡ κέρδισε 
τον Ποσειδώνα με 5—0 και α­
νέρχεται στην Γ' Εθνική.

ΟΙ γηπεδούχοι προσπάθησαν

Αγώνες μοτοσυκλεπών
ΣΤΗ Βιομηχανική ’Περιοχή Η­ 7. Χαλκιάδάκης θεοδ. 13.76

ρακλείου έγινε την Κυριακή το 8. Μαρ'κετάκης Άρης 14.06
πρωί στις 11 ·ο προγραμματισμέ 401—750 CC
νος .αγώνας DRAGSTER τον ο­ 1, Βογιατζής Βαγ. 11.19
ποίο δ οργάνωοε ο ΑΟ Κρήτης. 2. Μαλιοράκης Γιαν. 11.34

ΣΤΟΝ αγώνα είχαν δηλώσει 3. Σηφάκης Γιώρ. 11,70
συμμετοχή 32 αναβάτες από όλη 4. Βραχνάικης Μαρίνος 12.21
την Ελλάδα και πήραν εκκίνηση 5. Καφετζάκης Βαγ. 12.32
29. Οι χρόνοΊ που έφεραν για τα 6. Μαρκετάκης Άρης 14.21
400 μέτρα οι σύμμετασχόντες, εί Ανεξάρτητα CC
ναι οι εξής: 1. Κονταξάκης Γιον. 10.79

125 CC 2. Βραχνάικης Μαρ. 10.86
1. Βογιατζής Βαγγ, 15.20 3. Βογιατζής Βαγ. 11.02
2. 'Μαρκάκης Γιαν. 15.52 4. Χατζηπέρος Γρηγ. 11.11
3. Χαλκιαδάκης θεόδ. 17.88 5. Ορφανούδάκης Νίκ. 11.22

251—400 CC 6. Λουπάκης Παύλος 11.40
1. Καφετζάκης Βαγ. 12.46 7. Σοφουλάκης Ακης 11.48
2. Μ πίτσας Αντ. 12.47 8. ιΜπίτσας Αντ. 11.54
3. Κουρουπάκης Μ να. 12.63 9. Καφετζάκης Βαγ. 11.83
4. Βογιατζής Βαγ. 12.98 10. Γερμανός 12.06
5. Αθανάσογλου Κώστ. 10.17 11. Μαρκάκης Γιαν. 12.25
6. Παπουτσίδάκης Δημ. 13.20 12. Κουρουπάκης Μαν. 12.76

Φιλικό των Δικηγόρων
ΣΕ φιλικό αγώνα ποδοσφαί­

ρου, που έγινε το απόγευμα 
του Σαββάτου στο γήπεδο του 
ΟΦΗ, η ομάδα των Δικηγόρων 
Ηρακλείου κέρδισε την ομάδα 
Ελβετών επιστημόνων με 5—1 
(3—0).

ΠΡΙΝ από το ματς, το οποίο 
διηύθυνε ο κ. Κουκουλάκης, έ­
γινε ανταλλαγή αναμνηστικών 
δώρων.

ΤΑ τέρματα των Δικηγόρων 
πέτυχαν οι Δ. Κατσαπρακάκης, 
,Μ. Φραγκιαδάκης, X. Μιχαλό- 
πουλος, Α. ιΚαρέλης (πέναλτυ) 
■και Μ. Καλλέργης.

Μικρό όλλό ενδιαφέροντα
• ΧΘΕΣ το απόγευμα προπο­

νήθηκαν στο βοηθητικό γήπεδο 
του ΟΦΗ οι παλαίμαχοι του Συλ 
λόγου. Νέα προπόνηση θ'α γίνει 
■αύριο Τετάρτη.

• ΔΕΝ εκδόθηκαν χθες αποφά 
σεις για τις υποθέσεις Παναργεια 
κού — Ηροδότου, ΕΠΣΗ κατά 
ΕΠΟ και θριάμβου — Εργοτέ- 
λη. '

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες που αγωνί­
ζονται σε Πανελλήνια ποδοσφαι 
ρικά πρωταθλήματα, με τα αντί 
σταιχα αποτελέσματα του α' γύ 
ρου, είναι το εξής: ΟΦΗ — Βέ 
■ραία (2—0), Ηρόδοτος — Πά- 
τραι (1—1), Παναρκαδικός — 
Εργοτέλης (1—4), ΠΟΑ — Κε­
ραυνός (2—-1), Ποσειδώνας — 
Δόξα (1—3).

• AYIRIO το απόγευμα ο ΠΌΑ 
θα παίξει στο γήπεδό του με την 
ιΠεύκη Αθηνών για το Κύπελλο 
Ελλάδας.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα

ΑνακοίνωσπΟΑΑ«ΗράκΛειο»
Ο Όμιλος αντισφαίρισης κ/ι 

αθλοίπαιδιών «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
(ΤΕΝΝΓΣ) στα πλαίσια . της 
προσπάθειας για την αναβάθμι 
σηι του τμήματος της καλαθοσ 
φαίρας, δημιουργεί σχολή 
ΜΠΑΣΚΕΤ — ΜΠΩΛ και προ 
σκαλεί στις εγκαταστάσ-εις του 
ομίλου (Δουκός Μποφώρ 17) 
όσα παιδιά έχουν τα απαραίτη 
τα προσόντα και ενδιαφέρονται 
ν ασχοληθούν με το άθλημα.

Οι ανοιχτές προπονήσεις επι 
λογής για αγόρια1 που γεννήθη 
καν το 1972,73,74, καί. 1975 και 
κορίτσια που γεννήθηκαν το 
11972.73 και το 1974, θα γινήν 
ται καθημερινά στις ώρες 6—7 
το απόγευμα Δευτέρα, Τετάρτη 
και Παρασκευή τα αγόρια και 
Τρίτη και Πέμπτη τα κορίτσια 

κα ικατάφεραν να πάρουν με­
γάλη νίκη, για να κάνουν τον 
γύρο του θριάμβου, αφού ή­
τα γι' αυτούς ο τελευταίος α­
γώνας που έδιναν στην έδρα 
τους.

ΔΥΟ γκολ για τον νικητή 
πέτυχε ο Δαμανάκης (23' και 
67') και από ένα οι Μάλαμα- 
δάκης (8'), Μπέκας 61') και 
Τσαγκαράκης (80' σε βάρος της 
ομάδας του). Στο 27' ο Βλα- 
βιανός απέκρουσε πέναλτυ που 
κτύπησε ο Μαλαμαδάκης.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο κ. Ταρνάρης.
Γί CIE IΔΩΝ ΑΣ: Βλαβι ανός, 

Θερβός, Κρανκοτάκης, Τσαγκα- 
ράκης, Παπαγγέλης, Κρεμασμέ­
νος, Βασιλάκης, Σταύρου, Κα- 
λυκάκης, Χριστοφής.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΜΙΑ αγωνιστική πριν από την 
λήξη του πρωταθλήματος η βα­
θμολογία στον Β' Όμιλο έχει 
διαμορφωθεί ως εξής:

1. Εν. Ρεθύμνου 48
2. Ηλυσιακός 45
3. Αγ. Νικόλαος 43
4. Δόξα Βύρ. 42
5. ΧαΊ'δάρι 42
6. Ηλιούπολη 40
7. Χολαργός 39

— Ατσαλένιος 39
9. Μαρκό 38

10. Κεραυνός Κ. 37
11. Βουλιαγμένη 36
12. Λιόσια 31
13. Ήφαιστος 29
14. Ιερά πέτρα 24
15. Κυριάκι 18
16. Ποσειδώνας 11
17. Μινώταυρος 10
18. Άρης Ρ. 9

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι Δικη­
γόροι παρέθεσαν δείπνο στους 
Ελβετούς επιστήμονες.

t
Ο ΔΙιΚΗίΓιΟιΡΙΙΙΚΟΙΣ Σύλλογος 

Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά το 
Δ.Σ. της ΠΑΕ ΟίΦΗ και ιδιαίτε­
ρα τον πρόεδρο κ. Παπαματ- 
θαιάκη και το Γενικό Αρχηγό 
κ. Μΐυριοκεφαλιτάκη, όπως και 
το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
και ιδιαίτερα τον πρόεδρό του 
κ. Λυγερό, για την ευγενική πα­
ραχώρηση του γηπέδου, για 
την οποία μεσολάβησε ο δικη­
γόρος κ. I. Σερπετσιδάκης.

Τ' Κατηγορίας σημειώθηκαν το 
Σαββατοκύριακο τα εξής αποτελε 
σματα: Κεραυνός — Ρόκα 1—9, 
Ροδιά — Δόξα 2-— Τ, Αυγερινός 
— Ρούβας 1—0, Αστέρας Μητρ. 
— Γόρτυς δεν έγινε, Σωκαράς — 
Στάβιες 2—1, Αμουργέλες — Πα 
τούχας 2—4, Ικαρος — Χουδέ 
τσι 2—4, Τεφέλι — Ηρακλής 1 
—0, Σκινιάς — Τριτωνία 7—2, 
ΙκαροςΛ. —Χάρακας 14—2, Γω 
νιές — Δάφνες 1-—1, Φάδελε — 
Μπεντεβή 1—2, Βασιλιές — Μά­
ραθος 1—1, Αυγενική — Αμπε- 
λσύζοςδ—2, Αστραπή — Πανασ 
σός 7—1, Χείμαρρος ■— Φανερω 
μένη 0—0, Αγ. Βαρβάρα — Μεγ. 
Βρύση 0—2, Πύργος — Πέρι 1 
—1, Πιτσίδια — Μεσοχωριό 0 
—7, Ασήμι —Ξωπατέρας 5—1.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Μάχης Κρή 
της σημειώθηκαν τα εξής αποτε 
λέσματα: ΠΑΝΟΜ — Νεάπολη 
1—0, Νίκη — Εθνικός 2—1, Πλα 
τανιάς — Αετός 1—2, και Αστέ 
ρας — Ιωνία 2—3.

ΑρμόδΙιος για την βπίβΛεψη 
και τελική επιλογή θα είναι ο 
προπονητής Μπάσκετ του ομί 
λου μας κ. Σταθάκης Μάνθος.

Θεωρούμε απαραίτητο να το 
νίσουμε, πως στην περίοδο των 
διακοπών είναι ευκαιρία τα πάι 
διά της πόλης μας να ασχολη 
θουν με τον αθλητισμό.

Θα είναι τιμή για μας, αν η 
πρωτοβουλία μας αυτή συμβά 
λει στο σωστό προσανατολισμό 
των νέων της πόλης μας, π. υ 
τόσες λίγας διεξόδους άθ> ησης 
έχουν.

Απευθυνόμενοι, τέλος ατούς 
γονείς που θέλουν να ασχο.η 
θούν τα ποιδιά τους με σοβαρό 
τητα, μέσοι σε ένα αθλητικό τέ 
ριβάλον να ανταποκριθοϋν στην 
πρόσκληση μας.

Με 444 μέλη, Δασκάλους-Νηπιαγωγούς

0 ΠΡΩΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΣΕ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ 

Στο Νομό Ηρακλείου
Την στήριξη, αλλά και πα 

ροχή κάθε βοήθειας έτσι ώστε 
να. ξεπβρασθούν άμεσα τα ίιποια 
προλήματα αντιμετωπίζουν υπο 
σχέθηκε με συγκεκριμένη δέσ 
μευση. στους εκπροσώπους 33 
οικοδομικών συνεταιρισμών ό 
λης της χώρας ο Γενικός Γραμ 
ματέας ΥΠΕΧΩΔΕ κ. Νίκ. Σα 
ράντης στη διάρκεια πρόσφα 
της σύσκεψης που έγινε στο Υ 
πουργείο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ανά 
μέσα στους οικοδομικούς συνε 
ταιρισμούς οι οποίοι έχουν πα 
ρόυσ'ίασει σημαντική δράστη ρι 
ότητα είναι και τρεις από τα 
Νομό Ηρακλείου. Συγκ»κριμέ 
να στην σύσκεψη συμμετείχαν 
εκπρόσωποι των: Παραθεριστι 
κός οικοδομικός Συνεταιρισμός 
Δασκάλων—Νηπιαγωγών Οι
ικόιπνδικός ζΣύνεταιριίσμίός καθη 
γητών και Οικοδομικός Συνε 
ταιρίσμός Αξιωματικών «Φίλο 
θέη».
ΜΕ 444 ΜΕΛΗ ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ

ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
Ο παραθεριστικός Οικοδομι 

κός Συνεταιρισμός Δασκάλων 
Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου έ 
χοντας ως συνεταίρους 444 οι 
κογένειες σήμερα θεωρείται α 
πό τους μεγαλύτερους στην χώ 
ρα μας, έχοντας παράλληλα 
στο ενεργητικό αξιόλογη δρασ 
τηριότητα και αυτό παρά το γ© 
γονός ότι είναι ο νεώτερος σε 
«ηλικία»

Συγκβκριμένα όπως μας είπε 
ο ποόεδρος του Σ'υνεταιρισμού 
κ. Νικ. Χανιωτάκης, προσπά 

‘θεία ξεκίνησε το 198Ι1 με στό 
χο να εξασφαλίσει στα μέλη 
του παραθεριστική αλλά και 
ταυτόχρονα μόνιμη κατοικία.

συνετά ιρισΠολύί σ'ύντο^η
μός προχώρησε στην αγορά της 
κατάλληλης έκτασης H μόλις 
χιλιόμετρα ανατολικά της πό 
λης (ξενοδοχείο ARINA) και 
σήμερα βρίσκεται στο στάδιο α 
ναμονής για την σύνταξη τηο 
πολεοδομικής μελέτης μετά

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΖΙ

Επίσημο μνημόσυνο στη μνή 
μη των 12 ©κτελεσθέντων ενθο 
μαρτύρων 1ης Ιουνη 1|942 Οα 
τελέσειο Δήμος Μοιρών την Κυ 
ριακή 7 Ιουνίου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Μοίρες.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
στο μνημόσυνο θα γοροστατή· 
σει ο Μητροπολίτης Γορτύνης 
και Αρκαδίας κ. Κύριλλος ε\Ό> 
ο πανηγυρικός της ημέρας θα 
εκφωνηθεί από τον Πρόεδρο του 
Δημ. Συμβουλίου κ. Γιώργο

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
γείο Προεδρίας το οποίο έχει τον 
έλεγχο πάνω στο θέμα. Παράλλη 
λα έχουμε την διαβεβαίωση ότι 
θα υπάρξει και η τεχνική βοήθεια 
και ενδεχομένως βοήθεια και σε 
προσωπικό.

Κάτι επίσης που θεωρείται δε 
δομένο είναι ότι και πριν από 
τις εκπομπές αυτές κατά το διά 
στημα των καλοκαιρινών εκδηλώ 
σεων του Δήμου θα υπάρχει κα 
θημερινά μια ωριαία ζώνη, προ 
κειμένου να δίνονται μέσω αυτής 
όλες οι σχετικές πληροφορίες για 
τις εκδηλώσεις.

Ερώτηση: Την ίδια την ί&ρυ 
ση ·κα·ι λειτουργία Δημοτικού Ρα 
διοφωνικού Σταθμού πως την αν 
Τιμετωπίζετε;

Καρέλλης: Με περίσκεψη αν­
θρώπων που νοιάζονται να προ 
χωρήσει το θέμα και όχι να υπάρ 
ξει μια πηγολαμπ'ίδα που θα σβή 
σει.

Σήην Ευρώπη ξέρω ότι πολλοί 
Δημοτικοί Σταθμοί κλείνουν από 
έλλειψη οργάνωσης. Κάτι τέτοιο 
εμείς δεν θέλουμε να γίνει εδώ. 
Πρέπει να εξασφαλισθεί και συνέ 
χεια αλλά και συνέπεια, με παράλ 
ληλη εξασφάλιση κα·ι της οικονο 
μικής κάλυψης των αναγκών του 
Σταθμού. Ένα από τα προβλή­
ματα του είδους είναι αν πρέπει 
να μπει η διαφήμιση στον Τόπι 
κό Δημοτιικό ΣΥαθμό. Και φυσι 
κά, προσωπική μου αντίληψη εί­
ναι να μπει με μέτρο φυσικά, α- 
ποφεύγοντας έτσι την κρατική ε­
πιδότηση.

Ερώτηση: Πόσο βοήθησε ο 
τοπικός Ραδιοφωνικός τα χρό­
νια αυτά;

Καρέλλης: Αρκετά ενδιαφέ­
ρον το ερώτημα, θάλεγα ότι 
τα παιδιά εδώ δεν αρνούνται 
τίποτα από τα κείμενα του Δή­
μου να τα δώσουν. Αλλά θα 
συμπλήρωνα ότι δεν υπάρχει 
η ευαισθησία που θα περίμενα 
και αυτό γιατί η Τοπική Αυτο­
διοίκηση είναι πολύ λεπτή υ­
πόθεση και δεν είναι υποχρεω­
μένος ο καθένας να 
την ευαισθησία αυτή, 
κή Αυτοδιοίκηση δεν 
ται αλλά οι γνώσεις 

διαθέτει 
Η Τόπι- 
διδάσκε- 
πάνω σ’

αυτήν α,ποκτούνται στην πρά­
ξη. Παράπονα σοβαρά δεν έχω 
αν και ίσως υπάρχει μια δυσκο­
λία επικοινωνίας με τον Δήμο,

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304, 

την έγκριση καταλληλότητας. 
«Στόχος μας ανέφερε ο· κ Χανιω 
τήκης ςίναι η δημιουργία ενός 
πρότυπου οικισμού με ταυτόχ 
ρονη εξασφάλιση μόνιμης και 
παραθερίστικής κατοικίας. Υπο 
λογίζουμε μάλιστα ότι οι έργα 
σΐες διαμόρφωσης του χώρου 
και διανομής ταυ στους συνε 
ταίρους θα αρχίσουν σ ένα πε 
ρίπου χρόνο από σήμερα».

Αξίζει τέλος να αναφερθεί 
ότι για την προώθηση τφν θε 
μάτων που αφορούσαν τον συ 
νεταιρίσμό έχουν οργασθεί κα 
ταιβάλοτας μεγάλες προσπαθεί 
ες εκτός από τον πρόεδρο και 
όλα τα1 μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου. Θεωρείται δε βέ 
βαιο ότι ο πρώτος οικοδομικός 
συνεταιρισμός που θα δημιουρ 
γήσει και τον πρότυπο οικισμό 
σιε; συ'νεταιρίστικήι βάση θα εί 
ναι των δασκάλων —Νηπιαγω 
γών.

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Δεν προωθήθηκε η ίδρυση

δημοτικών επιχειρήσεων
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΕΙΟΥΣ 1983-87

Η 
δεν

διαπίστωση ότι στο ναμό 
προωθήθηκε σημαντικά η 

ίδρυση και λειτουργία δημοτι­
κών επιχειρήσεων, κατά τη 
διάρκεια του δετούς προγράμ­
ματος ανάπτυξης 1983 - 87, πα­
ρά τις δυνατότητες που υπάρ­
χουν, περιέχεται στην εισήγη­
ση της αρμόδιας επιτροπής 
προς το Νομαρχιακό Συμβού-

Χριστοδουλύκη. Στη συνέχεια 
θα σχηματισθεί πομπή προς το 
κοιμητήριο όπου θα ψαλεί τρι 
σάγιο και θα γίνοι προσκλητή 
ριο των ηρωικών νεκρών,. Θα 
ακολουθήσουν κατάθεση στεφά 
νων και έκθεση φωτογραφίας 
και βιβλίου. Μετά τις εκδηλώ 
σεις στις οποίες θα ταραστεί 
η φιλαρμονική του Δήμου Ηρα 
κλείου ο Δήμαρχος κ. Γιάννης 
Ρομπογιαννάκης θο, παραθέσει 
δεξίωση.

αφού σ.' αυτόν δεν υπάρχουν · του ε'ναι κατασκευασμένο από 
το 1930».

Τονίζεται ακόμα ότι σε κα­
νένα Ο.Τ.Α. του ν. Ηρακλείου 
δεν λειτουργεί σύστημα βιολο­
γικού καθαρισμού ενώ μεγάλο 
είναι το πρόβλημά της μόλυν­
σης στη θαλάσσια περιοχή γύ­
ρω και ανατολικά της πόλης, 
όπου έχει κτισθεί ένας σημαντι­
κός αριθμός ξενοδοχείων.

Σχετικά με τα έργα που έ­
πρεπε να δημιουργηθούν και 
τους θεσμούς που έπρεπε να 
λειτουργήσουν αημειώνεται ό- 
τ^:

«Αρκετά από τα μέτρα που 
προβλέπει το 5,ετές για την ύ- 
δρενση - αποχέτευση δεν υλο­
ποιήθηκαν όπως:

Η εφαρμογή ολοκληρωμέ­
νης και συνεπούς νομοθεσίας 
γιο την διαχείριση των υδάτι­
νων πόρων.

—· Η εφαρμογή ειδικής πο­
λιτικής τιμών για την επιδότη­
ση της λειτουργίας αντιοικονο- 
,μικών έργων σε φθίνοντες και 
πρόβλημα τ ικ ο ύ ς ο ικ ισμ ού ς.

—ι Η σύσταση συντονιστικής 
επιτροπής για την «Ύδρευση - 
Αποχέτευση».

—■ Η πραβλεπόμενη χρημα­
τοδότηση του Νομού για έργα 
ύδρευσης - αποχέτευσης στην

οι άνθρωποι που να ασχολού­
νται με τις δημόσιες σχέσεις 
του κάτι που αναγνωρίζουμε 
ως αδυναμία μας. Εδώ θα πρέ­
πει να συμπληρώσω ότι μέσα 
στα σχέδια για το άμεσο μέλ­
λον είναι η δημιουργία στο Δή­
μο γραφείου δημοσίων σχέσε­
ων αφού απ' όλους τους συνερ 
γάτες όλων των πλευρών στον 
Δήμο ομολογείται ότι ενώ γί­
νεται πολύ σοβαρή και θεμε­
λιακή εργασία στον Δήμο δεν 
γίνεται ευρύτερα γνωστή στους 
δημότες.

Ερώτηση: ΘΓ πρόσφατες δη­
λώσεις του κ. Έβερτ σχετικά 
με την ίδρυση στην πρωτεύου­
σα του πρώτου Δημοτικού Ρα- 
διοφωνιικού Σταθμού έγιναν 
πρωτοσέλιδα στον αθηναΊ'κό 
Τύπο προκαλώντας, είναι αλή­
θεια, κάποια αίσθηση. Ποιά εί­
ναι η δική σας θέση - άποψη;

Καρέλλης: Άποψή μου είναι 
ότι ό Δήμαρχος της Αθήνας κ. 
Έβερτ ενήργησε αρκετά Δον­
κιχωτικά. Και αυτό προκειμέ- 
νου να ηρωποιηθεί. Τα όρια ό­
μως μεταξύ ηρωποίησης και γε­
λοιοποίησης είναι λίαν ασαφή. 
Ο Δον Κιχώτης θα μπόρούσε 
να είναι παραλίγο μεγάλος ή- 
ρωας αλλά είναι Δον Κιχώτης. 
Δηλαδή όλα όσα ακούστηκαν 
περί λαθραίων μηχανημάτων σε 
ξένα κιβώτια, θα πάω φυλακή 
κ.λ.π., είναι μάλλον γελοία αλ­
λά κα ιπολύ ανησυχητικά όταν 
ο Δήμαρχος της πρωτεύουσας 
της χώρας αναφέρει με υπερη­
φάνεια και προκειμένου να προ­
βληθεί ότι αγνόησε τους Νό­
μους της χώρας. Μϊλάιμΐ πλέον 
για το άλας που εμωράνθη. Αυ­
τό βεβαίως δεν σημαίνει ότι εί­
μαστε υποχρεωμένοι να συμ­
φωνούμε με το περιεχόμενο ό­
λων των Νόμων. Αλλά από το 
άλλο μέρος δνε μπορούμε να 
καταργήσουμε τους Νόμους με 
τους οποίους δεν συμφωνούμε. 
Διαφορετικά οδηγούμαιστε σε 
ζουγκλοποίηση της δήμόσιας 
ζωής. Δηλαδή η διαφορά μετα­
ξύ του Δημάρχου Αθηνών κ. 
Έβερτ ο οποίος δηλώνει ότι 
παραβαίνει τους Νόμους που 
ισχύουν για την Ραδιοφωνία 
και της αντιλήψεως του ζωο­
κλέφτη μιας ορεινής περιοχής 
που λέει ότι δεν λαμβάνει υπ' 
όψιν τους Νόμους και κλέβει τα 
ζώα, η διαφορά είναι απλώς 
ποσοτική και όχι ποιοτική. Αυ­
τό πρέπει να καταλάβουμε όλοι 
μας γιατί πραγματικά την ώρα 
αυτή η Ελλάδα βρίσκεται σε 
μια περίοδό 
νομ ιιμότητος 
όσον αφορά 
των πολιτών

κρίσεως, κρίσεως 
και μιας κρίσης 
την από μέρους 
αντιλήψεως της 

προσωπικής του καθ 'ενός ευ­
θύνη για ό,τι συμβαίνει στην 
χώρα μας. Κανένας δεν είναι 
ανεύθυνος.

Το οξύ τρόβλημσ της σχο­
λικής στέγης ήταν το θέμα σύ­
σκεψης σου πραγματοποιήθηκε 
χθες το απόγεμμα στο κτίριο 
του 23ου δημοτικοή σχολείου 
των Πατελλών, στο οποίο επί­
σης συστεγάζονται το 5ο και 
το 48ο Δ.Σ.

Το πρόβλημα που αντιμετω­
πίζουν τα τρία σχολεία είναι 
τεράστιο, παρότι το κτίριο εί­
ναι καινούργιο. ΊΕπρεπε να 
φοιτούν σ’ αυτό 350-400 μα­
θητές και σήμερα στοιβάζο­
νται .κυριολεκτικά, 800 στις 
αίθουσές του, που, για να στε­
γάσουν τα 30 τμήματα, χωρί­
ζονται με νοβοπάν...

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
σχολικό κτίριο είναι το μο­
ναδικό στις Πατέλλες και την 
Κηπούπολη, σε μ ια περιοχή δη­

λιο, που θα συνελθεί αύριο το . 
απόγευμα για τη σύνταξη του ■ 
νέου προγράμματος 1988 — ί 
1992. '
Ανασταλτικοί παράγοντες στη 

δημιουργία επιχειρήσεων ήταν:
— Η έλλειψη ανημέρωσης 

των ΟΤΑ σχετικά με τις δυνα­
τότητες του ισχύοντος νόμου 
1416)84.

— Η μη ύπαρξη τεχνοοικο- 
νομιΐής υποδομής στους ΟΤΆ 
που δεν μπορεί να καλυφθεί 
από τις Δημόσιες υπηρεσίες και

— Οι χρονοβόρες διαδικα­
σίες χρηματοδότησης μέσω του 
1262)82.

ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Στην ίδια εισήγηση γίνεται 
λόγος για τα δίκτυα ύδρευσης 
των κοινοτήτων και των δήμων 
του νομού. Το 1)3 των δικτύ­
ων, σύμφωνα με όσα αναφέρο­
νται σ' αυτήν, είναι παλιά, κα­
τασκευασμένα από σιδηροσω- 
λήνες και πρέπει να αντικατα- 
σταθούν άμεσα, ενώ σε «αρκε­
τές περιπτώσεις έχουμε ανάμει­
ξη των ακαθάρτων νερών των 
κοινοτήτων με το πόσιμο νερό 
με αποτέλεσμα να δημιουργού- 
νται πραβλήματα υγείιας. Το- 
πρόβλημα του εσωτερικού δι­
κτύου είναι πολύ έντονο στο 
Δήμο Ηρακλείου που το δίκτυό 

πενταετία ήταν της τάξης 
3,7 δισεκ. δρχ. Έναντι 
ποσού αυτού οι πληρωμές 
1986 ανήλθαν στο ποσό 

των 
του 
του 
του

1,27 δισεκατ. δρχ. ενώ για το 
1987 οι πιστώσεις ανέρχονται 
στο ποσό του 1,09 δισεκ. δρχ.

— Σημαντική καθυστέρηση 
παρουσίασαν τα έργα ύδρευ­
σης' - αποχέτευσης του Δήμου 
Ηρακλείου που οφείλεται στη 
ιμη έγκαιρη αποπεράτωση των 
αντίστοιχων μελετών. Η μελέ­
τη του εσωτερικού δικτύου 
της πόλης παραδόθηκε στις 31 
—1—86, η μελέτη της αποχέ­
τευσης την 30—<3—®6, ενώ για 
τον βιολογικό καθαρισμό έχει 
παραδοθεί η προκαταρκτική με­
λέτη».

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Ανάμεσα στις προτάσεις που 
θα συζητηθούν στην αυριιανή 
συνεδρίαση του Ν.Σ. είναι οι 
παρακάτω:

— Πρωταρχική σημασία για 
το Νομό αλλά και για όλη την 
Κρήτη έχει η έρευνα του υδά­
τινου δυναμικού (επιφανειακού 
και υπόγειου), θα πρέπει να 
επιταχυνθεί η σχετική μελέτη 
που συντάσσεται από το· ΙίΓίΜΙΕ.

— Με νόιμο θα πρέπει να α- 
ποσαφηνισθεί το ιδιοκτησιακό 
καθεστώς και των νερών (επι­
φανειακών και υπογείων) και 
να παραχωρηθεί στο Κράτος ή 
σε φορείς που θα καθορίσει το 
Κράτος για αξιοποίηση.

—· Η δημιουργία και χρημα- 
τοδότηιση ενιαίου φορέα δια- 

λαδή με 15.000 κατοίκους, 
παρότι υπάρχουν εκεί οικόπε­
δα που έχουν χαρακτηρισθεί, 
από το σχέδιο, ως εκπαιδευ­
τήρια.

Στη χθεσινή σύσκεψη, την 
οποία διοργάνωσαν οι σύλλο­
γοι γονέων των τριών δη,μοτι. 
κών σχολείων, έγιναν πολλές 
προτάσεις για την αντιμετώ­
πιση του προβλήματος, ενώ α- 
ποψασίστηκε να συγκροτηθεί 
συντονιστική επιτροπή για τη 
μεθόδευση των αγωνιστικών κι­
νητοποιήσεων.

Στη συζήτηση είχαν κληθεί 
εκπρόσωποι του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου, του Δήμου και της 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης, όμως κανείς δεν 
ανταποκρίθηκε στην πρόσκλη­
ση ..

χείρισης υδάτινου δυναμικού 
Ανατολικής Κρήτης, που θα 
αυμβάλει τα μέγιστα στη σω­
στή διαχείριση του αγαθού 
αυτού.

— Η αύξηση χρηματοδότη­
σης των ΟΤΆ για την αντικα­
τάσταση των παλαιών εσωτε­
ρικών δικτύων με προτεραιό­
τητα το Δήμο Ηρακλείου.

—■ Η χρηματοδότηση των 
ΟΤΑ για την κατασκευή βιολο­
γικών καθαρισμών κατά περιο­
χές με προτεραιότητα τους με­
γαλύτερους και τους παραθα­
λάσσιους οικισμούς.

Τα καθαρισμένα πλέον λύμα­
τα θα μπορούν να διατίθενται 
για άρδευση που τόσο έχει α­
νάγκη ο Νομός.

— Η συγκομιδή - μεταφορά 
και υγειονομική ταφή των σκου 
πιδιών θα πρέπει να γίνεται κα­
τά γεωγραφικές ενότητες και ό­
χι χωριστά από το κάθε χωριό. 
Έτσι μόνο μπορεί να εξασφο- 
λισθεί η σωστή διάθεση των 
σκουπιδιών και να σταματήσει 
το απαράδεκτο φαινόμενο του 
πετάματος τους στους δρό­
μους.

— Η δημιουργία επιτροπής 
ανά περιφέρεια από μηχανι­
κούς - οικονομολόγους που θα 
παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια 
στους Ο.Τ.Α. σχετικά με την 
υλοποίηση των δημοτικών ή 
των μικτών επιχειρήσεων.
ΣΤΕΓ ΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Εξάλλου σχετικά με τη λύσή 
Του σήεγαστ|κο|ύί προβλήματος 
στο νομό θα1 γίνουν στη συνε 
δρίαση του ΝΣ οι παρακάτω ό 
πως αναφέρονται στην εισήγη 
ση της αρμόδιας επιτροπής:

Σχολική στέγη
Απαιτείται η εκπόνηση ειδι 

κού προγράμματος για την αντί 
μετώπιση ©νός εκρηκτικού προ 
βλήματιΐς που εντοπίζεται κυρΐ 
ως στην πόλη του Ηρακλείου. 
Η απαιτουμενη δαπάνη για την 
αντιμετώπιση του ; εκτιμίκται 
γύρω στα 10 δίς δρχ και είναι 
προφανές ότι δεν μπορεί να α 
ντιμετωπίστεί από το Νομαρχι 
ακό Πρόγραμμα.

Στέγαση σπουδαστών —φοι 
τητών.

Μια ιδιαίτερη οξεία συνιστώ 
σα του στ/γαστικού πρόβλημα 
τος αφορά τη στέγαση των 
σπουι\ιστών — φοιτητών (Πα 
νεπιστήμιο, ΤΕΙ κλπ). Απαιτεί 
.ται η κατασκευή κτιρίων φοιτη 
τικές εστίες.

Βιοτεχνική στέγη
Επίσης οξύ πρόβλημα υπάρ 

χει στον τομέα αυτό. Απαιτεί 
ται η ανέγερση νέων Βιοτεχνι 
κών κτιρίων στην ΒΙΠΕ Ηρακ 
λείου, αλλά και ειδική δανείοδό 
τηση των βιοτεχνών που για 
διάφορους λόγους δβν είναι δυ
νατόν να μετακινηθούν 
πόλης.

Στέγαση ασθενέστερων 
νωνικών ομάδων.

εκτός

κοι

Η κατάργηση ουσιαστικά 
των στεγαστικών δανείων μει 
ωμένου επιτοκίου αποτελεί δυ 
σμενη εξέλιξη προς αυτή την 

. κατεύθυνση. Η κατασκευή μικ
j ρού αριθμού 

τον ΟΕΚ, δον 
to πρόβλημα, 

Προτείνεται

κίΒτοικιιών αχό 
επιλύει ασφαλώς

συινθιασμός των
παρακάτω μέτρων:
— Δανειοδότηση ικανού ύψους 
γιον απόκτηση στέγης με μειω 
μένα ©πιτόκία, ουσιαστική περί 
οδο χάριτος για μεγάλες ομά 
δες του πληθυσμού με εγγύηση 
του δημοσίου.

— Ευρώ στεγαστικό πρόγρα 
ιμμ κατασκβυής κατοικιών από 
τον ΟΕΚ και αγοράς διαμερι 
σμάτων που να καλύπτει ετη 
σίως το1 20ο) ο των δικαιούχων 
τουλάχιστον.

Συστηματικός έλεγχος στην 
ποιότητα και το κόστος των οι 
ικοδομίκών υλικών των οποίων 
η μέση τιμή είναι σημαντικά 
αυξημένη σε σχέση με την υπό 
λοιπή χώρα.

— Δημιουργία Δημοτικού φο 
■ρέα ενεργυ» πολεοδομίας

Γενικό πρόβλημα κατοικίας 
Προτείνονται ως άμεσε# πάρε 

μβάσβις από την πολιτεία στην 
διάρκεια ενός δετούς προγράμ 
ματος:

— Ανάθεση στη ΛΕΠΟΣ, της 
αναμόρφωσης και ανάδειξης 
μιας προβληματικής περιοχής 
του Ηρακλείου (Αγια Τριάδα).

—Απλοποίηση! ι των διαδικσ 
σιών και απαλλαγή από τα αν 
τικίνητρα στους οικοδομικούς 
συνεταιρισμούΙς·

— Ανάθεση στην ΕΚΤΕΝΕ 
ΠΟΑ της κατασκευής πρότυ 
πομ οικισμού.

Με νέες... «δυνάμεις» εξορ- 
μούν και πάλι ο ιζωοκλέφτες 
στ αδιάφορα μαντριά του νο­
μού... Το Σαββαοτκύριακο μά­
λιστα χτύπησαν δύο φορές σε 
αγροτικές περιοχές των κοινο­
τήτων Βαλί και Μιαιμού Και­
νούργιου.

Στην πρώτη πίερίπτωση ά- 
γνωστοι δράστες έκλεψαν, από 
τη θέση «Άγιος Αντώνιος» 
του χωριού ΒαλΙί, 52 πρόβατα 
που ανήκαν στο Γιώργο Βε'ί- 
σάκη, 47 χρονών. Αμέσως ει- 
δοποιήθηκε το Αστυνομικό Τμή 
μα Τάξης Μοιρών, άνδρες του 
οποίου μετά οπτό έρευνες βρή­

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Το απόγευμα της Κυριακής 
πμαγματοπσιήθηκ© ·με θαυμασ 
τή επιτυχία, η εορτή της λήξε 
ως των μαθημάτων του Κατη 
χητίκού Σχολβίου Ενορίας Αγί 
ου Μηνά στο ενταύθα Μελισ 
σήόειο Ιδρυμα. Είχαμε την τύ 
χη να παρευρβΟούμε και μεις 
εκεί, στην κατάμεστη '•πό κόσ 
μο αίθουσα και να ζήσωμε στι 
γμές θαυμασμού και χαράς, α 
πολσμβάνο|τας το πλούσιο και 
ωραίο πρόγραμα της εορτής τ ό 
ποιο με περισύ γλαψυρότητα κ' 
τάξη παρουσίασε η εκπαίδευσα 
σα τα κατηχητικόπαιδα άριστη 
παιδαγωγός κ. Στέλλα Νικο 
λουζειώτη — Κυριακάκη. Κύρι 
ος ομιλητής της εορτής ήτο ο 
Διδάσκαλος και Διάκονος του 
Μητροπολιτίκού Ναού Αγίου 
Μηνά ο Πατήρ κ. Αντώνιος 
Φραγκιαδάκης, όστις κυριολβκ 
τικά μας συνειρηασε και κατε 
χειροκροτηθη; για τα ωραία, 
παιδαγωγικά και βαθυστόχασ 
τα λόγια του. Τα παιδιά υε τις 
ωραίες απαγγελίες των βαθύτα 
τα μας συνεκίνηπαν, ήσαν όλα 
υπέροχα.; Ο θαυμασμός μας ό 
μως υπερφη κάθε όριο, με τα 
ωραία και αρμονικά τραγούδια 
και τις ειδικές χριστιανικές προ 
σ©υχές, που αρτίως απέδωσε η

MUCfES AITEAm

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282747 - 284347.

(Ζ233) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειρα­
μένος για ταβέρνα στα Μάλια. 
Τηλ. 0897)31700.

(Ζ 222) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου αρ. 190. 
Τηλ. 227190, μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ 199) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμέ­
νες στη διακόσμηση πορσελά­
νης (φλυτσάνι καφέ, τε'ϊ'ου, 
πιατικά σε χαλκομανίες και 
γραμμή). Πληροφορίες τηλέφ. 
255.132, ώρες καταστημάτων.

(Ζ207) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος, 
να μιλάει Γερμανικά, για του­
ριστικό χρυσοχοείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241711 (25 Αυγού- 
στου 28), ώρες 9-12 και 5-8 
μ.μ.

(Ζ 208) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τουριστικό Γρα 
φείο άτομο με μηχανάκι ή αυ­
τοκίνητο. Ξένη γλώσσα δεν εί­
ναι απαραίτητη. Τηλ. 251.025.

(Ζ 204) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη­
λος γνωρίζων Γερμανικά ή Αγ­
γλικά. Απαραίτητο δίπλωμα ο- 
δηγήσεως. Τηλ. 251.025.

(Ζ205) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το εστιατόριο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ», στα ΜΙάλλια, πε­
πειραμένος μπουφετζής μέχρι 
30 ετών. Μισθός μεγάλος. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ198) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια με αρκε­
τή πείρα για να αναλάβει κομ­
μωτήριο συνετά ιρικώς ή ποσο­
στά. Πληροφορίες τηλ. 241556, 
9-10 πρωί, 1—2.30 μεσημέρι.

(Ζ 200) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάλληλος ψήστης 
ή κυρία για ψητοπωλείο. Τηλ. 
0897)31434.

(Ζ202) 1—7
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κοπέλες να συν­
εργαστούν μαζί της. Μερική α­
πασχόληση με πολλά κέρδη και 
■πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 233272.

(Ζ201) 1—3 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για βιοτε­
χνία ενδυμάτων. Τηλ. 227701 
— 227417.

(Ζ 203) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλο­
ποιοί και τοποθέτες κουζινών. 
Τηλ. 286892 — 242291.

(Ζ176) . 1-6
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρίας ζητεί­
ται χειριστής φορτωτού για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
κ. Βαμβάτσικο, τηλ. 241.932, 
από 6.30 —10 μ.μ.

(Ζ228) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από την τα- 
ιβέρνα ο «PALIOS», απέναντι 
«Κρέτα Μπητς». Τηλ. 250902, 
από 20.0Ο-1 π.μ.

(Ζ231) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή ανειδίκευτοι από 16-18 
ετών για τοποθετήσεις ξύλινων 
πατωμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
252.166, από 5-9 μ.μ.

Ζ(230) 1—6

καν αργότερα τα ζώα στη θέ­
ση· «Σι,ντόνι» του Ψηλορείτη 
και τα επέστρεψαν στον κάτο­
χό τους.

Στη δεύτερη ζωοκλοπή, όμως, 
ο ιδιοκτήτης Γρηγόρης Γαρε. 
ψαλάκης, 62 χρονών, δεν φά­
νηκε το ίδιο τυχερός. Άγνω­
στοι του έκλεψαν 65 πρόβατα 
και 12 αρνιά από το μαντρί 
του, που βρίσκεται στη. θέση 
«Ανεμοβόλεμα» της κοινότητας 
Μιαμούς, αλλά, παρά την κινη. 
τοποίηση των αστυνομικών, δεν 
έγινε δυνατό να εντοπ-ιστούν 
ούτε τα ζώα ούτε οι ζωοκλέ­
φτες.

ΒΟμελής παιδική χορωδία της s 
νορίας, που όλως αφιλοκερδώς 
και με τόσο μεράκι, εκπαιδεύ 
,ει και Διευθύνει η εκλεκτή κα 
θηγήτρια Μουσικής κ. Περακά 
κη Ξυλούρη με συμβοηθόν 
της την δίδα Λαγουμίτζή Είναι 
ανεκτίμητος η πολίτικη αυτή 
προσφορά στην ι κ: ύ'σ α και 
την Κοινωνία του Ηρακλείου. 
Σε όλους που συνήργησαν και 
εργάζονται γι αυτό το ωραίο 
χριστιανικό και κοινωνικό έρ 
γο αξίζει κάθε έπαινος και ευγ 
νωμοσύνη των ενορητών, ιδίαι 
τέρως δβ στον άξιον Πρωτερ 
γάτην και αυτής της ωραίας 
προσπάθειας, ακούραστου πρω 
θύερέα του Αγ.ου Μηνά ©εολό 
γον καθηγητήν κ. Αντώνιον 
Παπαδημιτριου, με τους πξιους 
συνεργάτες τους ιερείς πατέρα 
Τίτον, πατέρα Ιωάννη και τον 
προαναφερΟέντα Διάκονον. Το 
τέλος της γιορτής έκλεισε ο 
Πρωθυερβύς πατήρ Αντώνιος 
με ουραία λόγια — όπως πάντα 
—και παραινέσεις προς τους 
γονείς και παιδιά για μια χοι 
σΤιανική ζωή. Καιι προσεοέρθη 
καν γλυκά εις όλους τους παρευ 
■ρεθέντας.

ΠΟΛΥΧ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ

ΠΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - «PUB» 
«LA PRIiMA», Ολυμπου 30, Πα­
τέλλες, ζητούνται κοπέλες. Τηλ. 
282.298.

(Ζ 190) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΑΓ­
ΓΛΙΚΗΣ από τα Φροντιστήρια 
Αφών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285582 
και 252640, ώρες 5-8.30 μ.μ.

(Ζ 234) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο εντός πόλε- 
ως, μερικής ή πλήρους απα- 
σχολήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
253072.

(Ζ179) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί ως υπάλληλος σε κεν­
τρικό κοσμηματοπωλείο. Τηλ. 
281.471.

(Ζ193) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες και ερ­
γάτες. Τηλ. 234024.

(Ζ189) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα­
ροπλαστείο. Τηλ. 234587.

(Ζ216) 1—3
ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ DINO-BIL­
LY ζητά κομμώτρια και βοηθό 
που να γνωρίζει πεντικιούρ - 
μανικιούρ. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22724, ώρες 10.30 — 12 
και 5-7.30 ή στη διεύθυνση 
Λιμ. Χερσονήσου Αγίας Παρα­
σκευής και Ιπποκράτους 2.

(Ζ165) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικοί όλων των 
ειδικοτήτων για καθημερινή ερ­
γασία στην περιοχή εΧρσονή- 
σου - Μαλίων για όλη την του­
ριστική περίοδο. Πληροφορίες 
τηλ. 241438, ώρες γραφείου, 
281541 από 2 -5 μ.μ.

(Ζ166), 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τοποθέτες - μαρ­
μαράδες (μαστόροι) για μόνι­
μη εργασία. Αμοιβή πολύ καλή. 
Δώρα - άδειες. Τηλ. 227751, 
μετά τις 8 μ.μ. και 232541 όλη 
την ημέρα.

(Ζ95) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου για 
πλήρη απασχόληση σε Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221.727 ή 225.509 ή 226.712.

(Ζ 63) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από μεγάλη ανώ­
νυμη Τεχνική Εταιρεία για το 
εργοτάξιό της στα Λινοπερά- 
ματα τεχνίτες και βοηθοί τε­
χνίτες ξυλουργοί, σιδεράδες. 
Διάρκεια έργου δύο χρόνια, 
Τηλ. 821241.

(Ζ 85) 1—10
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά ο­
δηγό με δίπλωμα επαγγελματι­
κό, χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στην πιτσαρία 
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»; 1) Ένας σερβι­
τόρος και 2) Ένας πιανίστας 
για ολιγόωρη απασχόληση. Τη­
λέφωνο 286338.

(Ζ240) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη εμπο­
ρική και βιομηχανική εταιρεία 
λογιστής με προ'υ'πηρεσία για 
πλήρη απασχόληση. Αποστεί­
λατε βιογραφιικό σημείωμα Τ·θ· 
1182.

(Ζ 239) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από εμπορι­
κή εταιρεία με δίπλωμα Γ’ κα­
τηγορίας από 22-28 ετών χω­
ρίς υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 236094.

(Ζή38) 1—6
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα «ΜΙπενέ- 
λι», μοντέλο 127, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 60.000 δραχ. 
-Πληροφορίες τηλ. 282408, από 
8-10 π.μ. και 5-7 μ.μ., κ. 
Βρουχάκη.

(Π 326) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγίας Τριάδος σπίτι 120 
τ.μ. Τψ-ή 3.300.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244047.

(Π 327) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα με αυ­
λή στο Ηράκλειο, λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερικό’ Πλη­
ροφορίες τηλ. Γουρνών 761263, 
Αθήνα (01) 6713976 μετά τις 
6 μ.μ., κ. Βιδάκη.

(ιΠ329) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα πα­
ραθαλάσσια συνεχή, συνολικής 
έκτασης 1.637 τ.μ.., εντός οικι­
σμού, στην περιοχή «Κάμπος 
ή Πόρος Λίμνης» Γουρνών -και 
επιδοτούμενα από τον Ε.Ο.Τ. 
σε περίπτωση ανεγέρσεως του­
ριστικής επχ,ιείρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. Γουρνών: 761263, 
Αθήνα (01) 6713976 μετά τις 
θ μ·ΐμ., κ. Βιδάκη.

(Π 330) 1—4.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
150 τ.μ. στην οδό Διαγόρα 13, 
θέρισσος. Τηλ. 254376.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού Φοι­
νικιάς στον κεντρικό δρόμο 
έκταση 3 στρεμμάτων. Πληρο­
φορίες Τσουρακάκης ϋων)νος, 
πλατεία Κύπρου 1, Όΰσιις (κα­
τάστημα εμπορίας μοτοσικλε­
τών).

(Π 332) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σνακ- 
μ-π-αρ - καφετέρια στην παρα­
λία της Χερσονήσου με πλήρη 
εξοπλισμό. Ευκαιρία. Μιόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221371.

(Π 333) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας εκτάσεως 
6 στρεμμάτων με 150 ρίζες 25 
ετών εις περιοχή Χουδετσίου 
επί δρόμου ασφάλτου. Πληρο­
φορίες τηλ. 222.016, κ. Νίκο.

(Π 334) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστηίμα 
110 τ.ιμ. επί της Λεωφ. Ικάρου^ 
κατασκευής 1982. Τηλ. 281781.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Κολυμβητηρίου, αυτοτελές και 
ανεξάρτητο, επί κεντρικής ο­
δού. Τηλ. 281781 — 281627.

(Π 336) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W# Σκαραβαίος. 
Πληροφορίες τηλ. 253746 — 
254118, 9- 1 και 5-7 μ.μ.

(Π 337) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μινωι- 
κών Γραιμμών». Πληροφορίες 
στις ώρες 8 π.μ. — 3 μ.μ., τηλ. 
233756 και από 3-9 μ.μ. 
232593.

(Π 353) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα παρα­
λιακά των 800 M2 και 600 M2 
σε απόσταση 100 μ. από την 
θάλασσα στην περιοχή του 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ, σε τιμές ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 222.540 — 821.534.

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα 4.200 τετρ. μέτρα πε­
ρίπου το κάθε ένα στη θέση 
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑΣ, απέναντι από 
το ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡίΑΙΜΑ», 
200 μέτρα από τη θάλασσα, με. 
εξαιρετική θέα, πανοραμικά, 
διαμορφωμένα, έτοιμα προς οι­
κοδόμηση. Πληροφορίες τηλέφ.
228.082 — 256477, Ηράκλειο.

(Π 325) 1—6

ΜΙΚΡΕΕ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην Κυκλάδων. Επίσης στην 
οδό Σερρών διαμερίσματα των 
2, 3, 4 δωματίων. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 287992 — 238139

(Π 351) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατά­
ρι και δυάρι ενοικιασμένο 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.
287992 — 238139. 

(Π 349) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό διαμέρισμα 
3άρι, σχεδόν 'αποπερατωμένο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287992 __
238139.

(Π 350) 1—5

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
ιΠατσίδες εκτάσεως 1.000 τ.μ. 
,με άδεια Όΐ-κοδομής 200 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
1600 CC, 90 PS, 6 ταχυτήτων 
με πολλά εξτρά, 35.000 χιλιό­
μετρα, κατάλληλο για πολύτε- 
ικνο ή ανάπηρο. Τιμή ευκαιρίας.

Τηλ. 251405.
(Π 314)

Τηλ. 282.238.
(Π 321) 1—2

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δυάρια σε πολύ καλές τιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 287992 και 
238139.

(Π 352) 1—5

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγου­
ρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με ό­
λα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγ­
κοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής για σιγουριά, καλύτερες 
συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσα 
νιδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. θερμο­
μόνωση - ηχομόνωση 40ο)ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτε­
ρικό τοίχωμα 14 εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να 
δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δωματίων ξε­
νοδοχειακής εκμετάλλευσης, και με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση άνε­
τη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

τηλ.: 241396 - 280640
gM·-

ΔΙΑ 231509

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΘΕΡΙΝΑ 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ'

ΣΤΟΥΣ COMPUTERS 
ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ J

Η Σχολή με την ΙΟετή πείρα 
και τιο τέλειες εγκαταστάσεις

Q.Q.B

Siaiai 
Snrnpuieis 
Qenlar

έναρξη μαθημάτων 11.6.87 
οι εγγραφές άρχισαν

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­
μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­
σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 
Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για νην εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑ), Τηλ. 5126599 — 5123563
«WAMAMAMIWVMllMAVMWNAMlRrtVIlWNll'llRAAPN

ΔΩΡΕΑΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από 1—30 ΙΟΥΝΙΟΥ 1987

1. ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

ΕΛΕΓΧΟΣ: 2. ΣΗΜΕΙΟΥ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ

3. ΣΤΡΟΦΩΝ ΡΕΛΑΝΤΙ

Με την ΕΓΓΥΗΣΗ του Εργοστασίου

Από το ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ Συνεργείο μας

Τηλέφωνο για ραντεβού: 254002 — 254024

SERVIN KRITIS A Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτο BMW σε αρϊ- 
στη κατάσταση, 650 CC, έτος 
κυκλοφορίας 1981, με γνήσιο 
(BIMW φέρινγκ RT και βαλίτσες 
70 ΛΤ. Πληροφορίες τηλέφ. 
284879.

(Π 348)
RENAULT 5 TC, μοντέλο 1986 
πωλείται δρχ. 1.450.000 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 287424 
ώρες καταστημάτων

(Π 347) 1_δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά- 
γκεν. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη 
(Ροφορίες τηλ. 252870.

(Π 345)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω­
τηρίου. Τηλ. 252870.

(Π 346) 1 β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι, 400 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 221835 από 
10-1.30 μ,μ. κοι 6-9 uu

(Π 343)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μέρσεντές 2232» 
Δ.Χ., τριαξονικό. Πληροφορίες 
ΤηίπΖ25’ βΡαδυνές 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα^ί

Περ'Οχή <ίΚά,Ρπος 
4 (Πάρος Λίμνης» Γουρνών εν- 

°'*ισμ°ύ Ανωπόλεως, και 
επιδοτούμενα από Ε.Ο.Τ. σεπ-ε- 
Ρίπτωση τουριστικών επίχειρά. 
^ Πληροφορίες τηλ. Γου­
νών 761263, Αθηνών 6718076 
με^Τ,ζ 6 ρ·μ- κ· θιδάκη.

(Π 342). λ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα με αυ- 
λη στο Ηράκλειο, λόγω ανα-

Τ° ^«Ρϊκό. ^Ροφοριες τηλέφ. Γουρνών 
/b1263, Αθήνα 6718076 μετά

6 μ.μ„ κα Βιδόκη. ΡεΤα 
(Π 341)

^ΕίΤΑΙ από ναυτικό GOLF 
με Ρθάιοκασετόφωνο Ε-

5 ηΧε'α " °ξεσουάρ
221371 r Τηλέφ."1371, κ. rltjpyo

(Π 340)
SlnAI ™μεΐΟΚή μηχανή κα­
τάλληλη γ)0 φ-π α
Ζ 100snpoVp^TiapSv 
'^ν, σχεδόν καινούργια Δον 

65.000. Τηλ. 0897)22486
(Π 339) ■ . κ

ΖΤΤΑ' σαλο^ 
τραπεζαρια - σύνθετο . κΟεβα. 
τοκαμαρα δρχ. 150.000 ή και 
μεμονωμένα, λόγω αναχωρώ 
σεως. Τηλ. 257.214. ΡΠ

(Π 338)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Τηλεφωνήστε

τηλέφωνο.
238706 

πρωί προ ,ιο, απόγευμα
μετά 14.00.

(Π 331)

^orter ρε — - =- 
περασμ-ενο -από (ΚΤΕΟ, προέ­
λευσης Γεριμανίας. Πληροφορί- 
ί τηλ. 257044, ώρες 5-7^

Κ. Πετροπουλο.
(Π 295) . _

S^1·· Φ^ΠΥό ΓΧ.

κινητό 41)2 τόννων, ξυλεία 
οικοδσμων καθώς και με^λΛ,.

υποστυλώματα (πύρν0, 
ιυεταν' KA-n·) ^πετονιέρά 
μεταχειρισμένα σε καλή τιμή, 
['λήροφοριες τηλ. 256757, ώρ^ 
5-8 μ.μ. μ

(Π 313) 1 _
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε τ.μή
241462aC’ ΤΊλ.

(Π289^εζ,ΚαΤασΤ^άτων-

sSA' ■ ALFA «ΟΜΕΟ

™ μαυρ°’ με εξ-
0Μ7 τηλ. 224732,0897 . 22632 — 22894.

(Π 291)
*«το

χωρι ή ανταλλάσσεται με 
«<νητσ ,στο ,Η ά
,στημα 90 τ.μ. κ0Ι 20 τ.μ.

Υων,αΚ0 Μι οικία 
,δ'ων τ.μ. και τα δύ-ο ενοίκια-

(ενο,^ο 36.000 δρχ.). 
προτόσε'ί· Τηλ. 283242 κα. 255424 βραχνές ώ- 

,ρ V;<ί?ρίλαον Χαραλαιμπάκη.
(11295) 1_10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μεταλ­
λικά για θάλασσα, για βεράντες 
- πισίνες κλπ. καθώς και πολυ­
θρόνες - τραπέζια για καφετε­
ρία εσωτερικού χώρου και μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ- 
ψιλικατζίδικο καθώς και για εί­
δη αυτοκινήτου. Τηλ. 230121.

(Π 311) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
τριών και 2 1)2 δωματίων στο 
ισόγειο. 2) Ο 1ος όροφος ημι­
τελής και ο αέρας των διαμερι­
σμάτων. Εργάνης 9, (Καμίνια, 
τηλ. 255227— 255218 — 0892 
- 42458.

(Π 315) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
12 στρεμ. περίπου, συνέχεια α­
πό τη θάλασσα και με πανορα­
μική θέα, στην περιοχή Σεισού 
και κοντά στον οικισμό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0841 - 71344 ή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδι- 
κου, ψυγείο 2 μ., καρέκλες, τρα­
πέζια, πλατώ, πατατιέρα κλπ. 
Πληροφιορίες τηλ. 253633.

(Π 316) 1—3

71244.
(Π 319) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια μικρά 
(HONDA - ΟΑΜιΙιΝΟ. Επίσης VE- 
SRES 125 - 150 ,κυβ. Σε καλή 
κατάσταση και φτηνές τιμές. 
Πληροφορίες Χάνδακας 24, τη­
λέφωνο 286.281.

(Π 287) 1—5
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ κλούβα TOYOTA 
1800 CC, '84 μοντέλο, με εμπο­
ρική άδεια, ατρακάριστο, πω­
λείται. Τιμή 1.300.000. Τηλέφ. 
257614.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκινητήρας 
TOYOTA 2.200 επισκευασμένος 
για ταξί και μηχανάκι HONDA 
CB 50 σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνο 238623.

(Π 320) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο ,με εληές τεσισεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π 317). 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VIDEO 
CLUB σε κεντρικό δρόμο με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Όλα 
τα θέματα ORIGilNAL. Για πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 286876 
ώρες εργάσιμες και 238598 από 
2 μ.μ. έως 5 μ.μ.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -αυτοκίνητο FIAT
128 COURE, 77 μοντέλο, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ, σε α- 
ιρίιστη κατάσταση. Τηλ. 285281 
ώρες καταστημάτων.

(Π 286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LAN- 
SER, μπλε μεταλλικό, μοντέλο 
'82, 64 χιλ. χιλιόμετρα, περα­
σμένο από ,'ΚίΤΕΟ. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 225411 — 250641, 
από τις 5-11 μ.ιμ.

(Π 298) 1^
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - Τηλ. 255.969 
1) 100 τ.μ. διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής με τρεις κρεβατο­
κάμαρες, καινουργή, ετοιμοπα­
ράδοτο, με πάρκινγκ. θέσις Ρο­
μαντική Γωνιά. Αξία 9.000.000, 
2) 56 τ.μ. ισόγειο, 56 τ.μ. Ιος 
όροφος. ιΜίονσκατιοιικία. θέσις 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000. 3) 
57 τ.μ. γραφείο επί της Αργυ- 
ράκη, 2ος όροφος, με 90.000 
δρχ. το τ.μ, 4) 48 τ.μ. κατά­
στημα με υπόγειο 24 τ.ιμ. στην 
κεντρική ψαραγορά. Πρόσοψης 
σε πλατεία. Αξία 9.000.000.5) 
570 τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδί­
ου, γωνιακό, στα Δειλινά. Κά­
λυψης 7Οο)ο. Δόμησης 1,2. Α­
ξία 13.500 δρχ. το τ.μ. 6) Διό- 
ροφος 65 τ.μ. ισόγειο και 65 
τ.μ. 1ος όροφος, θέσις Πόρος. 
Αξία 4.000.000. 7) 180 τ.μ, οι­
κόπεδο εκτός σχεδίου, θέσις 
θέρισος, εντός της νέας επεκτά 
σεως σχεδίου. Συμβόλαιο συ­
γκεκριμένο. Αξία 9.000 δρχ. το 
τ.μ. 8) 250 τ.μ. οικόπεδο εκτός 
σχεδίου, θέσις Αη Γιάννης Χώ- 
στός. Αξία 750.000 δρχ. 9) 500 
τ.μ. ικαιι 1000 τ.μ. οικόπεδα 
πλησίον εργατικών κατοικιών 
(Γάζι) σε ύψωμα με θέα την 
θάλασσα. Αξία 3.000 δρχ. το 
τ.μ. 10) 13 στρέμματα ή και 
τεμάχια των 4 στρεμμάτων με 
γεώτρηση, αμπέλι και λιόφυτο, 
θέσις Μαλάδες. Πρόσοψης επί 
της ασφάλτου, όλο αμφιθεα­
τρικό. Αξία 500.000 δρχ. το 
στρέμμα.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUM­
PH SPIT FIRE SRIDfER 1300 
CC σε πολύ καλή κατάσταση, 
μοντέλο 78. Τηλ. 251654 — 
251572.

(Π 244) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Κόκκινη, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ», 
με πανοραμική θέα, σε χαμηλή 
τιμή. Τηλ. 243566.

(Π 446) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα ερπυστριο- 
φόρα Ο & Κ, τύπου RH 9 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνα 
251654 — 251572.

(Π 245) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
Πελαγία 3 στρεμμάτων με πρό­
σοψη 25 μ. στον κεντρικό δρό­
που πάμε για το ξενοδοχείο του 
Μπέλλου, σε τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223.748-284344

(Π 247) 1—6

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ)

^K^arjuinaunu 
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ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ
ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ

ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 

WORD PROCESSING 
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - TELEX
ΦΟΙΤΗΣΗ 2 ΜΗΝΕΣ

δυναμική παρουσία στην πληροφορική 
με Η/Υ Olivetti

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜ­

ΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΑΝΑΛΥΤΩΝ—ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΣΠΟΥΔΩΝ

• MARKETING 
ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ 
• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ

ΠΛΗΡΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΟΑΔΨΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

ΠΛ ΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 αρ82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ 220 637- 244 340
ιδρυτής-διευθυντής ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ

■ I? ;. ■

>·< ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
/■\ ΘΡΑΚΗΣ

έ6ρα ΟεσσαΑονίκη

Έναρξη 
Λειτουργίας

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ-ΘΥΡΙΔΑΣ

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου-Τηλ. 22.278

-ί

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

ΡΑ» - ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 
255.969.

(Π 290)ΐ

ί
Γ Μ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Χάνδακας 4 — (Λιοντάρια) — Τίπλ. 280111

Ευκαιρίες:

Διαμερίσματα στο Μασταμπά 75,60 τ.μ.., 71,20 τ.μ., 78,30 
τ.μ. Οδός Χάνδακας 96 τ.μ. Λ. Δημοκρατίας 145 τ.μ., ,100 
τ.μ. ΜονσκαΤοιικία στο Μασταμπά.

Οικόπεδα:

Γωνιακό 260 τ.μ. Λ. Παπαναστασίου. ΜεσαμπελιέςδΖΟτ.μ. 
Πωνιακό Αγ. Ιωάννης 750 τ.μ. στην καπνούργια επέκταση 
σχέδίου, (Μεσαμπελιές 1200 τ.μ. Γόζι 11200 τ.μ., 700 τ.μ. 
650 τ.μ.

Τουριστικά - Παραθαλάσσια:

Χερσόνησος Ανισσρά οικόπεδά- 6.180 τ.μ. ιΓούβες 2000 τ.μ., 
Αγ. Πελαγία 7555 τ.μ., 5000 τ.μ., 4.000 τ.μ. 420 τ.μ. ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ 5000 τ.μ., 4000 τ.μ. Ξεροπόταμος 3880 τ.μ. ΜΟΝΟ- 
ΝΑΥΤΗΣ 650 τ.μ., Παλαιόκαστρ-ο 3 δι-αμ ερίσματα 160 τ.μ. 
σε έκταση 850 τ.μ. Τσσλικάκη 200 τ.μ.

Γραφεία:
]> Λ. Καλοκαιρινού 252 τ.μ., 24 τ.μ., 14 τ.μ.

;, Καταστήματα:
< I Ακίνητο 78 τ.μ-., υπόγειο 40 τ.μ., 38 τ.μ., ισόγειο στην οδό 
। J Τ866. Στην οδό 1821 μαγαζί 75 τ.μ. (Κόστος μόνο ο αέρας 
<; ενοίκιο 85.000, ο σέραζ σε μαγαζί οδού Αγίου -Μηνά,

ΝΕΑ LANCIA DELTA 1100 κ.εκ. 
Απολαύστε τώρα μοναδική πολυτέλεια από 
ένα πλήρες σε εξσπλισμό, «υπάκουο», 
ασφαλές, ευρωπαϊκό αυτοκίνητο με γνήσια 
κομψό design.

Καθίστε λοιπόν άνετα στα βαθιά 
καθίσματά της, με το νέο σχεδίασμά και τα 

. εκλεκτά υφάσματα, ρυθμίστε το τιμόνι στο 
ύψος που προτιμάτε και... ξεκινήστε·

Η νέα DELTΑ σας προσφέρει: πολύ δυνα­
τό μοτέρ με 64 ίππους · μπροστινή κίνη­
ση με όλη την πείρα της LANCIA 
• κιβώτιο 5 ταχυτήτων LANCIA · διπλό 
σύστημα φρένων με κατανεμητή πίεσης

• ηλεκτρονική ανάφλεξη χωρίς πλατίνες 
• ανεξάρτητη ανάρτηση τύπου
Me Pherson στους 4 τροχούς · σύστημα 
CUT-OFF για οικονομία · ταμπλό πλήρως 
εξοπλισμένο με ηλεκτρονικά όργανα και 
στροφόμετρο · ψηφιακό ρολόι
• CHECK CONTR0L · φιμέ κρύσταλλα
• διαιρούμενο πίσω κάθισμα
• καθαριστήρα πίσω · πλαϊνό καθρέφτη 
οδηγού, ρυθμιζόμενο από μέσα
• και ακόμα ζάντες αλουμινίου.

ΝΕΑ LANCIA DELTA 1100 κ.εκ.
Απολαύστε τη μοναδική της πολυτέλεια 
- είναι δική σας!

LANCIA DELTA 1100, 1300, 1500, 1600 HF TURBO.HF 4WD
Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ LANCIA ΕΧΕΙ ΠΛΗΡΕΣ ΤΜΗΜΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ DELTA ΣΑΣ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ, ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΗ, ΠΙΟ ΟΜΟΡΦΗ

■ ΜΙΟΚΛε:αΤΙΚ0ΧΑΝΠΠΡΟΣΏΠΟ£:ΛΑΜΛΑΛ.Ι:,ΛΣύγγρού7.ύΑ0ΗΝΛΤηλ:92^^  ̂
βΙΙΪΑΛρΝΠΜι ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΤΠΡΠΑΔΗΧΑΕ.ΓΡΑΜΜΟΥ - ΒΙΤΧΙ 110. Τη> 1030 43.02X1-2

ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 41 — Τηλ. 256174
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: FORD CAPRI σε 
αρίστη κατάσταση και πολλά 
εξτρά πωλείται. Τηλ. 251.932.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA GM 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 280022, από 2-11 
π.μ. — 7-9 μ.μ. (κ. Γιώργο).

(Π 354) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο τριακο- 
σίων (300) δέντρων τεσσάρων 
χρόνων με χίλια (1.000) κλή­
ματα αμπέλι στο κέντρο του 
κάμπου της Μίεσσαράς μεταξύ 
Ασημιού και Λουρών Μονοφα- 
τσίου, πλησίον του ασφαλτο­
στρωμένου οδικού δικτύου, με 
αυτόματο δίκτυο άρδευσης. 
Πρόκειται για ένα ακίνητο από 
τα σπάνια του κάμπου. Συζή­
τηση μετά από επίσκεψη. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα Ηρα­
κλείου 222904 και 0893)41210.

(Π 355) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 
στο Μίασταμπά ημι’υ'πό- 
γεια γκαρσονιέρα 36 μ2 
1.600.000 δρχ. και ημι­
υπόγειο διαμέρισμα 61 

μ2 3.000.000 δρχ. Τηλ. 
281107.

(Π 355) 1 —10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος Πολωνίας 
2,5 Μ. σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 251654 — 251572.

(Π 242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
58298.

(Π 444) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατεστημένο και 
ε νλειτουργία ασφαλτικό συγ­
κρότημα εντός του νομού Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
242643.

(Π 239) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, μηχανή ESPRESSO- «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ», καρέκλες εσωτερικού 
- εξωτερικού χώρου. Πληροφο­
ρίες πλ. Αναλήψεως 166, απέ­
ναντι στο περίπτερο της εκκλη­
σίας.

(Π 294) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORIS, τύπου VAN, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή λογική. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 281523, κ. Γιάν­
νη.

(Π 312) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ χρυσή αλυσίδα από 
Χανιώπορτα μέχρι κοντά στη 
Λαχαναγορά ή περιοχή «Αστό- 
ρια». Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 821043 
και θα αμειφθεί.

1—1 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία -εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 153) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μονώσεις, βερ­
νίκια, υδροχρωματισμούς και 
-ελαιοχρωματισμούς. Εργασία 
επιμελημένη. Γίνονται και ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 252552, ώ­
ρες 5-8 μ.μ.

(Δ 148) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί. Τηλεφωνήστε 
223.870, ώρες γραφείου.

(Δ 151) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών παντός τύπου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 237417.

(Δ 149) 1—5

ΚΟΠΡΙΑ
Αλσγίσια, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, 
δέντρα και λοιπά, πωλεί­
ται με δυνατότητα μετα­
φοράς. Τηλ. 282005 από 
7—9 π.μ. και 7—9 μ.μ.

(Δ147) 1—6

ΝΤΙΓΠ·ΚΤΙΒΧ 
(Κιδικυμίνοι)

Γραφτό Ιμβυνάν 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έριευναι, παρακολουθή- 
ί σ®ις, κλοττοί. διαζύγιο,

μοιχεία-ι. θέματα «ικογε- 
$ νειακά. ·ικονομικό. ι-
ί μπορικά, βιντεοσκοπή-
ί σεις, φωτογραφήσεις, μα
ί γνητοΦωνήσεις. Πλήρης

ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υτοθέσκις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια Αμοιβή 

; τελευταίο, Τηλ. 241522,
Πλ. Κορνόρου και 18Μ. 
»7 (Βαλιδί Τζαμί), Ηρθ- 

; κλ»ιβ - Κρήτης.
(Δ Μ«) ι«4Μ

Ι
Από την COMPUTER LINK Α.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Προγραμματιστής να γνωρίζει MS - DOS. Ραντεβού για 

συνέντευξη Έβανς 70. ' ‘

, 2) Τηλέφωνο για αγορά. Πληροφ. Έβανς 70.

I
 Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση ![

νέων τμημάτων της ;

ΖΗΤΑ
ί' 4 κοπέλες εμφανίσιμες χωρίς προβλήματα. Συνεχής εκπαί- ] ΐ 

δευση στο αντικείμενο της εργασίας τους. Δίδονται: Μι-
]! σθός, BONUS, ταξίδια εσωτερικού και εξωτερικού, ΑΤΟΚΗ
; δανειοδότηση για αγορά αυτοκινήτου, γρήγορη και μεγάλη 11
■ ί εξέλιξη. Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γρα- ,1

φείου: 229229. ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μοντέλο '75, 
-NISSAN, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
τιμή 500.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 236664.

(Π 238) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

(Π 260) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαντι­
κά - τυροκομικά - κατεψυγμένα 
- τυποποιημένα προΤόντα. Τη­
λέφωνο 237529.

(Π 183) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ερ 

γαστηριου Ζαχαροπλαστκής 
πληρ. Εβανς 81.

(Π 353) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CAPRI, μοντέλο '78. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.531.

(Π 213) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
Παπαναστασίου 28. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237548.

(Π 412) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαςΓτείο
λουξ μαζί με το ακίνητο στην 
οδό Νταλιάνη 10. Τηλ. 234587.

(Π 155) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή 
ματος TOAST και μηχανήματα 
ζαχαροπλαστικής αμεταχείριστα 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο (081) 
280119, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 274) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός του παλαι­
ού σχεδίου πόλεως στην πε­
ριοχή Γερμανού, επί των οδών 
Παπαναστασίου - Μελετίου Πη- 
γά, 2 οικόπεδα των 300 τ.μ. 
και ένα των 740 τ.μ., άρτια και 
οικοδομήσιμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 230992.

(Π 230) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ
Λ. Ικάρου 53 - Αλικαρνασσός 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στην Λ. Ικά­
ρου (Αλικαρνασσός) μαγαζί 
(ευκαιρία). 2) Οικία πολυτελής 
(Ρουσσές Αλικαρνασσός). 3) 
Πολλά ακίνητα, αστικά και α­
γροτικά.

(Π 270) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 358 τ.μ. 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι πά­
νω από την εθνική οδό, εντός 
σχεδίου, με κάλυψη 323 τ.μ. 
Τηλ. 288393 — 225327, κ. Μαν. 
Φανταουτσάκη.

(Π 209) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCON ES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCl. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει.. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 380) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. στις Γούβες, με 
27 μ. πρόσοψη στον εθνικό, 
δίπλα στην ταβέρνα «ιΚΥΒΕ- 
ΛΕΙΑ». Τηλ. 280120 — 232652.

(Π309) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 αργαλειά σε τι­
μή ευκαιρίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283719.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ 
τηγό 1 τόν., με αγροτική άδεια 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228870.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
31)2 περίπου στρεμμάτων 
42 X 85, επί του κεντρικού δρό­
μου Ηρακλείου - Φοινικιάς. Τη­
λέφωνο 257466.

(Π 283) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 285.489, 
ώρες καταστημάτων, κωδικός 
ραδιοταξί 72.

(Π 506) 1—10
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά, σε πολυ­
κατοικία με μεγάλο κήπο, πω­
λούνται πλήρως ανεξάρτητα 
διαμερίσματα των 2 και 3 δω­
ματίων και 2 καταστήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου..

(Π 312) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνητο 
JAGUAR 4,2. 2) Μπετονιέρα 
μάρκας «Σουρά» 2 σακ. τσιμέ­
ντου. 3) Εγκατάσταση πλήρης 
σπαστηροτριβείου παραγωγής 
αδρανών υλικών (τριβείο με 
ροτέρα 1 μ., τροφοδότες, προ- 
κόσκινο, κόσκινα σιλό κλπ.) 
στο χωριό Αχλάδα, επί ιδιο­
κτήτου οικοπέδου 4 στρεμμά­
των. Πληροφορίες ώρες γρα­
φείου, τηλ. 284155.

(Π311) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, μο­
ντέλο '78 σε αρίστη κατάστα­
ση, πολλά εξτρά. Τηλ. 228581 
— 226865.

(Π 505) 1—15
ΠΩΛΕΙΙΑ1 FIAT 128 φτιαγμένο 
NOVA. Τιμή 650.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280214, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 χλμ. πριν το 
Γάζι οικόπεδα των 500 τ.μ. Τι­
μές προσιτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226369.

(Π 267) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 στρεμ 
μάτων, ισόπεδο, εδαφολογικά 
άριστο, με 300 ελαιοδενδρύλ- 
λια τεσσάρων ετών, 1.000 κλή­
ματα αμπέλι (βιλάνα - μαυρο- 
ρωμέικο) με αυτόματο δίκτυο 
άρδευσης, μεταξύ Ασημιού και 
Λουρών Μονοφατσίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 222904 — (0893 - 
41204).

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη OPEL 
KADETT σε αρίστη κατάστα­
ση με εχτρό 150.000, 1200 κυβ. 
Τηλ. 284344 — 223748.

(Π 272) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο - αγρός 
1.200 τ.μ. στην περιοχή Φορ­
τέτσας σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232496.

(Π 273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι ενισχυ- 
μένο πλαστικό, με κουβέρτα 
και σπιράγιο από HPOKO, α­
νοικτής θαλάσσης, μήκους 7,44, 
πλάτους 2,70 μ., ναυπηγήσεως 
1985, μηχανή θαλάσσης DIE­
SEL VOLVO ΡΕΝΤΑ 61 HP. 
Διαθέτει δύο καμπίνες με 4 
κρεβάτια, αποθήκη, νιπτήρα κ. 
λ.π. σωεττικά μέσα. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 284140, 
ώρες καταστημάτων.

(Π219) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ., 
ισόγειο, Αντ. Καστρινάκη 15. 
Πληροφορίες τηλ. 284814 και 
0897)22180 και 01 -6425581.

(Π 310) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με δύο θαλάμους, ανοξεί­
δωτο μέσα - έξω, μάρκας Κελ- 
βινέιτορ. Επίσης 3 βιτρίνες με­
ταλλικές 2Χ2 εκάστη. Τηλέφ. 
255.938.

(Π 302) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΤΣ0ΥΜΠΙΣ1 - ΛΑΝ 
ΣΕΡ, μοντέλο 1982,χλμ. 32.000. 
Πληροφορίες τηλ. 255.632.

(Π 305) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουλτανί 1000 κλή­
ματα και 20 ρίζες ελιές στη θέ­
ση «ΜΙαθάνες» Δαφνών. Λόγω 
ανάγκης μόνο 1.500.000 δραχ. 
Επίσης έγχρωμη T.V., τηλέφω­
νο και άλλα είδη οικιακής χρή­
σης, λόγω αναχώρησης. Όλα 
μαζί. Πληροφορίες 7,30—14,30, 
τηλ. 234010, εσωτ. 57, στον 
κ. Γιάννη.

(Π243) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρεί- 
ται 4όροφη οικοδομή συ 
νολικού εμβαδού 340 τ.υ. 
στην περιοχή Ν. Φορτέ­
τσα, με αντιπαροχή το ρί 
ξιμο μπετόν σε ξενοδο­
χειακή μονάδα. Πληροφο 
ρίες τηλ. (0897) 3Τ574.

(Π226) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑ 
HA RD 350 με μαύρο κου 
στοά μι σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257177 κ. Γιώρ- 
ΥΟ·

(Π405) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
βέρνας σε χαμηλή τιμή, λό 
γω άλλης απασχόλησης. 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 230419, 238412.

(Π203) 1—6

Αυτοκίνητα - Μοτοσυκλέ- 
τες - Τροχόσπιτα εισάγω 
Υής
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Νέα Διεύθυνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 (πλησίον
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδά 
κη).

(Π204) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FA­
ST - FOOD πίσω από την 
Αστάρια έναντι DISCO Pi 
PER. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη. Τιμή 950.000 δρχ. Πω 
λείται και χωρίς τον εξο­
πλισμό. Πληροφ. τηλ. 238 
279 και 251660.

(Π217) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκ 
τάσεως περίπου τριάντα 
(30) στρεμμάτων στην πε 
ριοχή Μαλίων δίπλα στον 
Εθνικό δρόμο, με δικό 
του νερό (γεώτριση), με 
φως, με (800) περίπου με 
γάλα ελαιόδενδρα, με πολ 
λά άλλα δένδρα και κτί- 
σματα. Κατάλληλο και για 
τουριστική εκμετάλευση. 
Πληροφορίες: τηλέφωνο 
Ηρακλείου 254107 ή 01 - 
6723701.

(Π254) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
με 800 βιντεοκασσέτες, 2. 
500.000 δρχ. Ευκολίες τις 
500.000. Τηλ. 229378.

(Π307) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην Αγία Γαλήνη Ρεθύ- 
μνης. 1) Εστιατόριο, 2) 
Ζελατέρια, με προοπτική 
να γίνουν ένα. Δεκτή κάθε 
παρακολούθηση. Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 
234682 , 237521.

(Π277)· 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, '87 μοντέλο, ΑΝΤΡΙΑ, 5,30 
Χ3, με λουτροκαμπινέ, κουζί­
να, ψυγείο, σαλόνι και κρεβα­
τοκάμαρα και μία σκηνή 5,30 
μ. Τηλ. 250103 από 1-8 μ.μ. 
Κάι 250842 πρωί μέχρι μεση­
μέρι.

(Π 303) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται άρτιο οι­
κοδομήσιμο τεμάχιο στην πα­
ραθαλάσσια περιοχή «Απολλώ­
νια» 4 ή 5 στρεμμάτων. Τηλέφ. 
281.495.

(Π 205) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση «Καρτε­
ράς» ,πλησίον στο πρατήριο 
της Ε.Κ.Ο., οικόπεδα εντός και 
εκτός του οικισμού, με οικοδο­
μικές άδειες. Τηλ. 281233 — 
286900, ώρες γραφείου.

(Π 221) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 72 τ. 
μ. στην οδό Κουρμούληδων 57. 
Τηλ. 282687 ή 0894)31208.

(Π 250) 1—6
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»-
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι προς 35. 
000 δρχ., κομοδίνο προς 15. 
000 δρχ., κρεβάτια προς 3.500 
δρχ., κινέζικες πορσελάνες και 
πολλά άλλα είδη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 237473.

(Π 304) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ στις Πατέλλες, λόγω άλ­
λης πασχολήσεως. Τηλ. 226783.

(Π 512) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Γουβών, περίπου 1.400 
μέτρων, νόμιμα οικοδομήσιμο. 
Πληροφορίες τηλ. 224189 Δευ­
τέρα - Τρίτη - Τετάρτη πρωί 
ώρα 9-12 π.μ. και Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN 
SUNNY, '85 μοντέλο, με 27.000 
χιλιόμ. Πληροφορίες Παπα- 
σρτάτο, δίπλα στην Εθνική 
Τράπεζα.

(Π 237) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA HILUX 
1230, μοντέλο 1980 και TOYO­
TA DINA (πετρέλαιο) με 45. 
000 χιλ)τρα, σε πολλή καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
255.132.

(Π 297) 1—5
ΗΜΙΤΕΛΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στα 
ιμπετά, με άδειες Πόλεοδομίας 
και EOT, σε οικόπεδο 4.000 τ. 
μ. εντός σχεδίου στις Κ. Γού­
βες, πωλείται μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230866.

(Π 324) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Σααμπίμ» ,μοντέλο '78, σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 257.255, κ. Τάρταρη 
Ιωάννη.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
3.000 M2 περίπου, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εντός ζώνης οι­
κισμού Πάνω Χερσονήσου. Τη­
λέφωνο 220666 και 0897)22104.

(Π 157) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΜΟΡΟΛΛΑ 
Κ.Ε. 20. Τιμή 800.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 251000.

(Π 262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SA 310 SUZUKI 
1000 CO '85 μοντέλο, 1.200. 
000 δρχ. μετρητοίς (σε αρίστη 
κατάσταση). Επίσης SS 40 SU­
ZUKI '82 μοντέλο, 550.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 286293, ώρα 
μετά 5 μ.μ.

(Π 257) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBIQHI GAL­
LAND 1600 CC και OPEL KA­
DETT 1200 CC. Τηλ. 253202, 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε χαμηλή τιμή, λό­
γω άλλου επαγγέλματος, επι­
χείρηση εστιατορίου - μπαρ 
που λειτουργεί όλο το χρόνο, 
στο Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226584.

(Π323) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ατην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλίκάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800. 1

(Π 357), 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει- 
σόδημια το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα·. 
Πληροφορίες τηλ. 761015.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο «ΟΙ 
ΦΙΛΟΙ» στη Λ. Καλοκαιρινού 
αρ. 132. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 225065.

(Π 236) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
είδη δώρων με εμπόρευμα ή 
χωρίς εμπόρευμα στο κέντρο 
της πόλης. Σχετικές ευκολίες 
στην πληρωμή. Τηλ. 285407, 
απογευματινές ώρες.

(Π 258) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα το 
ένα 2,5 στρέμματα και 1,5 Το 
άλλο με 60 ελαιόδενδρα και 40 
στο δεύτερο στο Κορακοβού- 
νι. Πληροφορίες τηλ. 224771.

(Π 256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο διαμέρι1- 
σμα εμβαδού 118 τ.μ. περίπου, 
στο δεύτερο όροφο της βίλας 
Νεραντζούλη που βρίσκεται στο 
Κόκκινη Χάνι πάνω στην παλιά 
εθνική οδό σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και με ανε­
μπόδιστη θέα από τρεις πλευ­
ρές, με μεγάλες βεράντες. Έχει 
συμμετοχή, ως οριζόντια ιδιο­
κτησία 10ο)ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. περίπου. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις λαμβάνονται υπ' 
όψη. Πληροφορίες τηλ. 282727 
ή 287166 (ώρες καταστημάτων) 
και 253033 (οικίας).

(Π 255) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 230 τ.μ. 
ρετιρέ με πισίνα και καταπλη­
κτική θέα. Τηλ. 283470.

(Π 284) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πετ 
ριοχή Αγίου Ιωάννη από 400- 
1.000 μέτρα, κοντά στη βίλα 
Μαρούδα. Πληροφορίες τις ερ­
γάσιμες ώρες στο τηλ. 283152.

(Π 261) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι Πόρος, Σί- 
να 5. Προτιμούνται φοιτητές. 
Τηλ. 289478.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά ευρύ­

χωρο δυάρι μονοκατοικίας στη 
θέση Χρυσοπηγή. Πληροφορίες 
τηλ. 241815.

(Έ819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
πλησίον Ο.Τ.Ε., Μάρκου Αυ- 
γέρη 20, μόνο για κοπέλα. Τηλ. 
286446.

(Ε818) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Πληρο­
φορίες τηλ. 253.749 - 250.189.

(Ε817) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «ΑθηναΤκής Αγοράς». Πλη­
ροφορίες τηλ. 283643.

(Ε816) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αντ. Μπετεινάκη 42, Ατσα­
λένιο. Πληροφορίες εντός ή τη­
λέφωνο 0891)22331.

(Ε821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283150 — 
238139.

(£ 820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εντός 
πόλεως για εργένη, με κοινή 
χρήση μπάνιου. Πληροφορίες 
τηλ. 283994.

(Ε 822) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός 
■Πασιφάης 9. Τηλ. 226504.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέραμε­
γάλη επί της οδού Ριζινίας 59 
(πάνω από το Στάδιο). Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα, ώρες γρα­
φείου, τηλ. 244143.

(£823) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
100 τ.μ. στην εθνική οδό πριν 
τον κόμβο προς ΒΓΠΕ. 2) Οι­
κία 100 τ.μ. 3 υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, δ' όροφος πάροδος 
Αντ. Καστρινάκη. Τηλ. 230549 
π.μ. και 234.379 μ.μ.

(£824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ., με W.C, κλπ., κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση (Κα- 
ποδιστρίου και Πρακτικίδου 1). 
Πληροφορίες τηλ. 230317.

(Ε 804) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
νός δωματίου για ένα άτομο. 
Τηλ. 230480 — 230846.

(£810) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επι­
πλωμένα δωμάτια με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και πολλούς 
κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 809)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ λουξ γκαρ­
σονιέρες στην 62 Μαρτύρων 
422. Τηλ. 251727 — 251050.

(Ε813) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.375.

(£814) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι λουξ 
με κεντρική θέρμανση, γωνιακό, 
1ος όροφος στην ΕΟΚ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233871, κ. Στε- 
φανάκη.

(£811) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Α­
λεξάνδρειάς 8, δίπλα στην πλ. 
Ατσαλένιου. Πληροφορίες εν­
τός.

(£815) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
ανεξαρτήτων δωματίων με κοι­
νόχρηστους χώρους και αυλή, 
κατάλληλο για φοιτητές στην 
περιοχή Μηχανολογικού Γρα­
φείου. Τηλ. 283385 — 256073.

(£812) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 200 μέτρα 
νοτιοανατολικά του ξενοδοχεί­
ου «ΑΡΙΝΑ», Κόκκινη Χάνι, δια­
μέρισμα 2άρι. Τηλ. 234.262.

(Ε 787) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 550 
τ.μ. στην περιοχή Αγία Μαρί­
να, Καμίνια, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252294 — 252270.

(£767) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ. 
στην λεωφ. Παπαναστασίου με 
πατάρι με ράφια - πινακίδα - 
φτιαγμένη οροφή, κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Τηλέφ. 
236838.

(Ε766) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 250.835. 

(£772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και 
τηλέφωνο. Δίδεται και η μισή. 
Πληροφορίες 1—3 μ.μ. Τηλέφ. 
250982.

(Ε 765) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη θέση Ξηροπό- 
ταμος, κατάλληλη για δύο κο­
πέλες ή νεαρό ζευγάρι χωρίς 
παιδιά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250819.

(Ε 792) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Καρτερά, Τηλ. 222687, 
από 3-5 μ.μ.

(Ε792) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
M2 στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Βαγιά) επί του δρόμου για 
το κάμπινγκ Μεταξά, κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Ε­
πίσης όπισθεν του καταστήμα­
τος χώρος 130 M2 κατάλληλος 
για αποθήκη ή επαγγελματική 
στέγη., Τηλ. 250224.

(Ε 801) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα επί της οδού Βικέλα και 
Αλμπερτ (πλατεία Κορνάρου), 
β' ορόφου, επιφάνεια 96 τ.μ. 
Τηλ. 226569.

(Ε 800) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για φοιτητές ή εργα­
ζόμενο. Τηλ. 253172.

(Ε 799) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
με κήπο στην οδό Μηνά Δη- 
μάκη 19, Αγιος Ιωάννης. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 234702, από 
12 - 2 μ.μ.

(£806) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος εργοστα­
σίου 665 τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό και τηλέφωνο επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
Γάζι. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
3227447 — 3232242.

(£805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα εις παραλία εις περιο­
χή Χερσονήσου (Συν. Αναλή­
ψεως). Τηλ. 280.969 — 0897) 
41.315.

(Ε 802) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα στη Λευκαδιά, περιο­
χής Πσντάνασσας, πάνω στη 
θάλασσα, για θερινές διακοπές. 
Τηλ. 252923 243869-257383.

(Ε 808) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, β' ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, δίπλα στον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 287.298.

(Ε 807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. απο τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε 720) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής 50 M2 με 
υπόγειο 43 M2 στην οδό Αρε- 
τούσης 36, δίπλα στο ξενοδο­
χείο «ESPERIA». Πληροφορίες 
τηλ. 220195.

(Ε 762) 1 —6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θαλοοοο) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(Ε 604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα για θερινές διακο­
πές στου «Κόκκινη Χάνι», επι­
πλωμένο και με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορείς τηλ. 282727 - 257383.

(£803) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία σε 
καινούργια οικοδομή στην οδό 
Δικαιοσύνης 19. Δυνατότητα 
διαμόρφωσης σύμφωνα με τις 
ανάγκες του μισθωτή. Παράδο­
ση σ' ένα μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. 226102, ώρα 10.oo-12.oo.

(Ε 762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμέ­
νη με όλα τα ηλεκτρικά είδη 
στον β' όροφο μονοκατοικίας 
130 τ.μ., με τρεις βεράντες για 
Έλληνες ή ξένους χωρίς παιδιά 
στην ςττάση Μιλτιάδη. Τηλέφ. 
289900 π.μ. και 235109 μ.μ., κ. 
ΚαλαΊ'τζάκη 280427 π.μ.

(Ε 732) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούρ­
γιο στην οδό Ρόδων 3, παρα- 
πλεύρως κλινικής Πολυχρονάκη. 
Τηλ. 228382, κ. Κοτσιφάκη ή 
252128.

(Ε 798) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία, 10 μέτρα από τη 
θάλασσα τους μήνες Ιούνιο - 
Σεπτέμβριο - Οκτώβριο εις Μο­
χλόν Σητείας. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 081 - 250289.

(£779) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο σε μονοκατοικία με 3 
κρεβατοκάμερες, σαλοτραπεζα­
ρία, κουζίνα μεγάλη, χωλ και 2 
λουτρά, στην Ηροδότου 8, Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 281985.

(£784) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον α' 
όροφο με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Μ. Πρέβελη 82. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227081, από 11 - 
2 μ.μ.

(Ε 786) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων 200 τ.μ. με πάρ- 
κινγκ, κατάλληλο για οιανδήπο­
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250048.

(£ 789) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Λ. Χερσονήσου. Πληρο­
φορίες 9-13.30, τηλ. 0897) 
22190.

(£761) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ. 
με πατάρι επίσης 21 τ.μ. στην 
οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 8. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228243.

(£729) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 42 τ.μ., έχει δι­
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη, 
τηλ. 228823.

(Ε 779) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 82 
τ.μ. με 24 τ.μ. πατάρι, 
στην οδό Μαστραχάδων 
9. Πληροφ. τηλ. 285854.

(£774) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής, 110 τ.μ., 
με θέα το λιμάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 243365.

(£771) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Πό­
ρο, οδός Δρύρου 10, στάση 
Δράκου. Μόνο για φοιτήτριες. 
Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε 776) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στις Τρεις Βαγιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες κ. Ροβιθάκη, 
^ός-

(Ε 778) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος 
ημιτελής όροφος της παλαιός 
κλινικής «Μεγαλόχαρη», Μονο­
φατσίου 8, εκτάσεως 340 τ.μ. 
έκαστος. Τηλ. 222.550.

(Ε 780) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στις Γούρ 
νες Πεδιάδας 124 τ.μ., πολυτε­
λής. Τηλ. 286369 και 230691.

(Ε 782) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γωνια­
κή μονοκατοικία με κήπο στην 
περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256072.

(Ε 794) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 288.971 — 286.732.

(Ζ218) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα­
τάστημα με πατάρι 75 τ.μ. 
στην οδό Ταξιάρχου Μαρκο- 
πούλου αριθ. 21, έναντι Αγίου 
Ματθαίου, κατάλληλο για οιαν­
δήποτε εργασία. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 283879 ή 285524.

(Ε 783) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 170 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ. 
και 2) Διαμέρισμα 4άρι οδός 
Αρχιμήδους 10, στάση Πιλά­
του (Αλικαρνασσός). Πληροφο­
ρίες τηλ. 282982.

(Ε 781) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, περιοχή Εσταυρω­
μένου (KATE). Ενοίκιο προσι­
τό. Πληροφορίες Μιχαήλ Ση- 
φάκης, τηλ. 255700, ώρες 9 - 
9 μ.μ.

(Ε775) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
οδόν Αναλήψεως 5, τριών δω­
ματίων. Τηλ. 281500.

(Ε 788) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στον Αγ. Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289723.

(Ε791) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ··
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς 
για γραφείο ενοικιάσεως μοτο­
ποδηλάτων. Στοιχεία: Τουλά­
χιστον μια γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μηχανής και σχετική 
προϋπηρεσία ει δυνατόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.193.

(Ζ 225) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ' κατη­
γορίας ΖΗΤΕΙ απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 232.732.

(Ζ 224) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβι­
τόρος ή σερβιτόρα για εστια­
τόριο στην ΐΧερσόνησσ. Τηλ. 
0897)22749.

(Ζ 226) 1—5
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ IN­
TER EVIER ζητά υπάλληλο με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 281459, κ. 
Τσιστράκη.

(Ζ229) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Εται­
ρία Αντ)πειών - Διανομών 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ πωλητής πε­
πειραμένος που να γνω­
ρίζει τα καταστήματα 
τροφίμων, για όλη την 
Κρήτη, θα προτι3μηθεί 
πωλητής με Ι.Χ. αυτο­
κίνητο. Πληροφορίες τη­
λέφ. 239197 και 232671.

(Ζ151) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, η μεγα­
λύτερη στο είδος της, 
ζητά να προσλάβει δύο 
εφαρμοστές με γνώσεις 
σε εργαλειομηχανές. Προ 
υπηρεσία απαραίτητη. 

Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
224.347 — 224.993, από 
8-3.30 μ.μ.

(Ζ99) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος έμ 
πείρος δια λεπτές και α­
κρίβειας κατασκευές. Εργα 
σία μόνιμη. Πληροφορίες 
τηλ. 283263 από 9—1 μ.μ

(Ζ227) 1—8

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παραγωγής 
Αλλαντικών και κονσερ­
βών ΒΙΚΗ Α.Ε. ζητεί αντί 
προσώπευση για την 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ.: 
0683)41013, 22763 κ. Βασ 
Παππά από 08.00 έως 14, 
30' εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Ζ223) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πω 
λήτρια. Επίσης πεπειραμέ 
νη κόπτρια για βιοτεχνία. 
Πληροφ. ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ. 
Κορνάρου 35.

(Ζ219) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος — 
συνεργάτης — ενοικια­
στής για ήδη λειτουργού 
σα επιχείρηση Καφετέρια 
- BAR κατάλληλη και για 
SNACK-BAR εστιατόριο 
- ουζερί, σε τουριστική πε 
ριοχή Ηρακλείου κοντά 
στου Φυτάκη το Μέγαρο. 
Τηλ. 229254 ώρες 9—1 και 
4—6 μ.μ.

(Ζ217) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει μικρό 2 χρόνων α­
πογευματινή ώρα. Τηλ. 222659, 
Μαρίνα Τερζή. θα προτιμηθεί 
από περιοχή Καμαράκι ή Χα- 
νιώπορτα.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την φύλαξη 2 παιδιών όλη μέ­
ρα. Προτιμάται εσωτερική. Τη­
λέφωνο 232673.

(Ζ 246) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ­
νος για εστιατόριο στα Μάλια. 
Τηλ. 247257.

(Ζ 245) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε πρατήριο 
ποτών. Δίπλωμα κατηγορίας Γ'.

(Ζ 244) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου από 18-30 
χρονών για εργασία σε ταβέρ­
να στην Αγία Πελαγία. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.531.

(Ζ 243) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι 
από το «Ακρόπολη» στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ. 
22172.

(Ζ242) ι_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή από Εμμαν. -Κ. Δημό- 
πουλο, πολιτικό μηχανικό. Α­
παραίτητη προσκόμιση τοπο- 
γραφικού. Συζητούνται και 
προτάσεις για μικρά οικόπεδα 
300 - 400 τετρ. μέτρα με συ­
ντελεστή δόμησης 1,80. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222732.

(Ζή41) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας 
για την πόλη του Ηρακλείου, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών. Τηλέφ.

(Ζ247) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απσθηκάριος παρά 
Ο.Ε. αντιπροσωπειών. Τηλέφ. 
239.396.

(Ζ248) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός 
ανεξαρτήτου φύλου παρά Ο.Ε. 
για βιβλία Β' κατηγορίας και 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
239.396, αντιπροσωπείαι - δια- 
νομαί.

(Ζ 249) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως κοπέλα 
πεπειραμένη για οικογενειακή 
ταβέρνα. Μισθός πολύ ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31434. από 2-3 μ.μ., κ. 
Ζερβάκη Γεώργιο.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕίΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά για την Λεωφ. Αντιστά­
σεως. Πληροφορίες τηλ. 257721 
από 2-4 και υετά τις 9 μ.μ.

(Ζ 253) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ βιομηχανία που εγκα­
θίσταται στο Ηράκλειο ζητά: 
1) Δύο υπομηχανικούς με πεί­
ρα στην κατασκευή οικοδομών. 
2) Μία αρχιτέκτων ή υπομηχα­
νικό ή ντεκορατρίς. Σχετική 
πείρα θα ληφθεί. υπόψη. Τηλ. 
257721 από 2-4 και μετά τις 
9 μ.μ.

(Ζ 252) 1—-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες πλα- 
σιέ για πρώτο ιυπα προΊόν. 
Αποκλειστικότηα για όλη την 
Κρήτη. Πληροφορίες 9-2 μ.μ., 
τηλ. 243471.

(Ζ 255) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα εμφανίσι­
μη να γνωρίζει αγγλικά για κο­
κτέιλ - μπαρ στην Ελούντα. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)24508.

(Ζ 254) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για 
προώθηση πρωτότυπου 
εργόχειρου. Αμοιβή ικα­
νοποιητική. Για πληρο­
φορίες στο τηλ, 224915 

από 9-2 μ.μ.

(Ζ η50) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
σχεδιάστρια για Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφ. τηλ. 
243202, Τροχαλάκης Νί­
κος.

(Ζ109) 1—10

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 

' οα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(Ζ88) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να ομι- 
λεί αγγλικά, γερμανικά 
για να εργαστεί σε του- 
ρ στικό γραφείο. Τηλέφ. 
232005, από 7-9 π.μ. 
και 7-9 μ.μ.

(Ζ186) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
3άρι, στην περιοχή Μα- 
σταμπά ή λεωφ. Ακαδημί 
ας για νεόνυμφο ζευγά­
ρι χωρίς παιδιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252529.

(Ζ181) 1—6

ΑΠΟ το «Ελληνικό Πρα­
κτορείο Διανομής Ξένου 
Τύπου Ε.Π.Ε.» ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
υπάλληλος με γνώσεις Λο 
γιστικής κατά προτίμηση 
απόφοιτος Ανωτέρας ή Α­
νώτατης Σχολής και με 
γνώσεις Αγγλικής, η οποία 
μετά από εκπαίδευση στα 
Κεντρικά Γραφεία της Ε- 
τσιρείας στην Αθήνα, θα 
δουλέψει στο Πρατήριο Η 
ρακλείου. Πληροφορίες: 
Καρίας 89 και τηλ. 289840 
ώρα· 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Ζ235) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο μπαργούμαν. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθεση να 
μιλούν Αγγλικά για μπαρ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου^ Μισθός 85. 
000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22929 και 232435, Μεταφορά 
δωρεάν-
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«ΒΜΤΒΙΕι

Ο ΟΦΗ ουνεχίζει την προετοιμασία ίου

Πήρε 74 ψήφους, ενώ το ΚΚΕ 13 και η Ν.Δ. 8

ΑΝΕΤΗ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΣΤΙΣ ΕΚΗΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΓΣ ΜΕΣΣΟΡΟΣ

Ποιοι εκλέγονται στην ΕΓΣΜ και στην ΕΓΣ Πεζών

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 
πήγε κανονικά στην ΘεσΑη 
την Κυριακή και σι ποδοσφαι 
ριστς εμφανίστηκαν στο Καυ 
ταντζόγλειο Στάδιο όπου είχε 
προγραμματίσθεί να γίνει ο α 
γώνας του με τον Ηρακλή 
στα πλαίσια της 29ης αγων'στι 
κής ημέρας.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Μπουρου 
τζογλου συνέταξε το φύλλο α 
γώνα στο οποίο ανέφερε ότι ο 
ΟΦΗ βμφανίσθηκε την καθορι 
σμένή ώρα, ενώ δεν παρουσίάσ 
θηκε ο Ηρακλής.
ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

προΓισνήθηκαν χθες το απόγευ 
μα .κανονικά, στοι κυρίως γήπε 
δο τού Συλλόγου υπό την 
καθοδήγηση τού κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ ο τραυήατι 
ας. Μητσέας, ο οποίος σήμερα 
θμ· τρέξει στην "Αθήνα για να 
«δοκιμάσει» το πόδι του και ο 
στιρατευμένος Τσίνός.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ θα γίνει και 
σήμερα μόνο το απόγευμα, ·ίνώ 
δεν αποκλείεται αύριο να δώσει 
ένα φιλικό αγώνα. Οι πΡοπονή 
σεις θα συνεχισθούν κανονικά, 
αφού την Κυριακή θα γίνει κα 
τά πάσα πιθανότητα ο αγώνας 
με την Βέροια, στο Ηράκλειο 
ενώ θα ακολουθήσει ο τελικός 
του Κυπέλλου με τον Ηρακλή 
σΤΥ Ολυμπιακό ■ Στάδιο της Α 
θήνας.

ΑΓΝΩΣΤΟ JIOTE ΘΑ 
ΓΙΝΕΙ Ο ΤΕΛΙΚΟΣ

ΣΤΟ μεταξύ είναι άννωστο 
πότε θα διεξαχθεί ο τελικός του 
Κυπέλλου. Οριστική απόφαση

Μεγάλη νίκη τοη Ηροδότου (3-1) στη 8ήΡο
ΟΜΑΔΑ φοβερών δυνατοτή­

των ο Ηρόδοτος πέρασε σαν σί 
φουνας από την Θήβα και κέρδι 
σε το ομώνυμο τοπικό συγκρότη 
μα με 3—1.

ΠΛΗΡΗΣ σε όλες του τις γραμ 
μές κυιρτάρχησε στον αγωνιστικό 
χώρο, είχε τον πλήρη έλεγχο του 
ματς και εδικαιούτο ένα μεγαλύ 
τερο σκορ.

•ΜΕ την νίκη του αυτή ο Ηρό 
δοτος εξακολουθεί να είναι μετά 
ξύ των υποψηφίων για άνοδο 
στη Β' Εθνική.

ΟΙ γηπεδούχοι κάμφθηκαν απο 
ένα ανώτερο αντίπαλο που όπως 
αναγνώρισαν ήΥαν η καλύτερη ο- 
μάδα που πέρασε από την Θήβα.

ΜΕΤΑ από ένα «λευκό» α' ημί 
χιρονο, που έμεινε στο μηδέν από 
την πλευρά του Ηροδότου λόγω 
μεγάλης ατυχίας, στην επανάλη 
ψη οι παίκτες του κυνήγησαν με

0 Ερ γοτέλπζ 1-0 τον ουραγό Περομαϊκο
«ΕΥΤΥΧΩΣ που παίζαμε μ’ αυ 

τή την ομάδα, γιατί αλλιώς...». 
Με αυτή την σκέψη έφυγαν την 
Κυριακή το απόγευμα οι φίλα­
θλοι του Εργοτέλη από το γήπε

Εκλέχθηκαν χθες 32 μέλη
στην Διοίκηοη του Ηροδότου

•ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚιΕ χθες η 
Γενική Συνέλευση των μελών του 
Ηροδότου η οποία συζήτησε τα 
πρΰβλήμό'τα του Συλλόγου και ε 
νέκρινε δια βοής το ψηφοδέλτιο 
που συγκρότησε ο κ. Κόνσολος 
— ο οποίος θεωρείται ο πιθανός 
νέος Πρόεδρος του Συλλόγου1 2 3 — 
και αποτελείται από 32 μέλη. 
Συγκεκριμένα στο ψηφοδέλτιο πε 
ριλαμβάνοντσι οι εξής:

Διοικ. Συμβούλιο
1. Αργυρίου Πολύδωρος
2) Δερμιτζάκης Εμμανουήλ
3) Ζουρμπάκης Ανδρέας
4) Καρλής Μιχαήλ
5) Κεφαλούκος Αντώνιος
6) Κεφαλσύκος Δημήτρ.
7) Κλίμης Νικολ.
8) Κοκκινάκης Μάνθος
9) Κόκκινος Γεώργιος

10) Κόνσολος Θεόδωρος
11) Κουτσουράικης Κων.

Νέα Διοίκηοη στη ΓΕΗ
NEC Διοικητικό Συμβούλιο 

εκλέχθηκε χθες στη ΓΕΗ, από 
την Γενική Συνέλευση, του Συλ­
λόγου, που πραγματοποιήθηκε 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

ΣΤΗ Συνέλευση τον διοικητι­
κό απολογισμό έκανε ο κ. Μιχ. 
Δασκαλάκης και τον οικονομι­
κό ο κ. Μαν. Μόνιάκης, ενώ 
διαβάστηκε και η Έκθεση της 
Εξελεγ κ τ ι κ ή ς Επ ι τ ρ οπή ς.

ΜΙΛΗΣΑΝ ακόμη, τα μέλη του 
Συλλόγου κ.κ. Αμανάκης, Βαρ- 
ζανκιάν, Σουρής και Φανου- 
ράκη.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ εκλογές με 
τα εξής αποτελέσματα:

Διοικητικό Συμβούλιο:
Αλεξανδράκης Αντώνης, Δα­

Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ 

ΖΗΤΑ
Να προσλάβει άτομο ηλικίας 25—35 ετών, υπεύθυνο για το 
τμήμα Τροχαίων ατυχημάτων.

Απαραίτητα προσόντα: Ευγενικός, δραστήριος, έντιμος. 
Ευχέρεια στη χρήση του λόγου. Απαραίτητες συστάσεις.

Πρέπει να είναι απόφοιτος μέσης ή ανώτερης Σχολής και 
ιδιοκτήτης Ι.Χ.'Ε. αυτοκινήτου.

Τηλέφ. για ραντεβού κ. Κ. Μαρινάκη 226047 και 280768.

θα ληφθεί την Πέμπτη από το 
ΑΣ της ΕΠΟ' και αφού γίνει ε 
νημέρωση για το ποιες·ίήμερο 
μηνίος θα είναι ελεύθερο το Ο 
λυμπιακό Στάδιο.

ΣΥΜΦΩΝΑ πάντως με Οετί 
κές πληροφορίες της στήλης 
δυο είναι οι πιθανές ημερομηνί 
ες διεξαγωγής τ<#) τελικού: Η 
10 ή 13η Ιουνίου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ γίνεται 
μία προσπάθεια1 να αλλάξει η ώ 
ρα των αγώνων στίβου που έ 
χουν προγραμματισθεί στο ΟΑ 
ΚΑ για τις 13 Ιουνίου, προκει 
μένου να διοξαχθεί ο τελικός 
στις 9 το βράδυ. Αν αυτό δεν 
γίνει αποδεκτό απ τον ΣΕΓΑΣ 
τότε ο τελικός Οα γίνει στις 10 
Ιουνίου. Ολα αυτά βέβΙΠια σε 
συνάρτηση του τι θα νίνει και 
με το πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ Η.Π.Α.

ΣΤΟΝ ΟΦΗ έγινε πρόταση 
να κάνει την προετοιμασία του 
στις Ηνωμένες Πολιτείες και να 
πάρει μέρος στο τουρνουά που 
θα γίνει εκεί με συμμετοχή πολ 
λών γνωστών ομάδων από όλο 
τον κόσμο, μεταξύ των οποίων 
η Γιουβέντους, η Ουντιπέντε 
και ο Ολυμπιακός, θεωρείται 
βέβαιο ότι η πρόταση αυτή θα 
απορριφθεί.

ΟΠΩΣ έγραψε προ ημερών η 
στήλη ο ΟΦΗ «έκλεισε» ένα α- 
κόμη διεθνή φιλικό αγώνα. Συ­
γκεκριμένα θα παίξει με την

ιδιαίτερο πάθος το γκολ και 
πρσηγήθηκαν στο σκορ στο 49ο 
λεπτό με «βολίδα» του Κουτσά- 
κη έξω από την περιοχή και αφού 
προηγουμένως η μπάλλα βρήκε 
το δοκάρι (0—1).

ΣΤΟ 62’ ο Νιόπλιας με αριστο 
τεχνική ενέργεια και θαυμάσιο 
σουτ ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 0—2.

ΛΙΓΟ αργότερα ο Πρωτογερά 
κης έκανε σέντρα και ο Κουτσά 
κης (65) έστειλε την μπάλλα 
στην συμβολή των δοκών.

ΟΙ παίκτες του Ηροδότου συνέ 
χισαν τις πρσσπάθειές τους και 
στο 82' ο Πατεμτζής ανέβασε τον 
δείκτη του σκορ σε 0—3 με πέ 
ναλτυ, στο οποίο υπέπεσε ο Κα 
λοκαιρινός που απέκρουσε με το 
χέρι την μπάλλα μέσα στην περτο 
χή του σε σουτ του Νιόπλια.

ΣΤΟ 85' ο Σεκέρης ανέτρεψε 

δο του, βλέποντας ότι η ομάδα 
τους πολύ δύσκολα κέρδισε με 
1—0 τον Περαμα'ι'κό για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.
Βέβαια σ' αυτό φταίνε κατά

12) Κυρατζούλης Μιχ.
13) Λυδάκης Μτχ.
14) Μαλαμάς Ματθαίος
15) Μάρκάκης Ιωάν.
16) Μπαλαμούτσος Γεώργ.
17) Μυλωνάς Βασιλ.
18) Παπαδάκης Ιωάν.
19) Σκουρέλλος Ιωάν.
20) Σκουλατάκη.ς Ιωάν.
21) Σπυριδάκης Ελευθ.
22) Σταμούλος Χρήστος
23) Ταβλαδωράκης Προκ.
24) Τσουλφάς Αντών.
25) Τσουλφός Μιχ.
26) Χαρίτος Κυριάκος
27) Χατζηελευθερίου Πολύδ.
28) Χατζηνικολάου Αντών.
29) Ψαράς Νικολ.
30) ΜισιρλάκηςΝ.
31) Μουσελίμης Π.
32) Λάμπρου θ.

Εξελεγκτική Επιτροπή
1) Πατεράκης Ιωάν.
2) Πουλιός Ανδρέας 

σκαλάκης Μιχάλης, Καλογερά- 
κης Μανόλης, Κουνενός Σταύ­
ρος, Λιναρδάκης Γιώργος, Μα­
νιακής Μανόλης, Σουρής Σωτ. 
και Φανουράκης Ανδρέας.

ΟΙ ανωτέρω εκλεγέντες θα 
συνεδριάσουν εντός της εβδο­
μάδας προκειμένου να συγκρο­
τηθούν σε σώμα.

ΣΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
θα συμμετέχιει, σαν μέλος, και 
η γυμνάστρια Μαρία Σπυριδά- 
κη, που εκλέχθηκε από την Συ­
νέλευση, όπως προβλέπει το 
Καταστατικό.

Εξελεγκτική Επιτροπή
Δασκαλάκης Αναστάσιος, Κο- 

κολάκη.ς Γιώργος. Παλλίδης 
Γ ιώργος.

πρωταθλήτρια Αν. Γερμανίας 
Δυναμό Βερολίνου. Την Κυρια­
κή ανακοινώθηκε ότι ο αγώνας 
αυτός θα διεξαχθεί στις 4 Αύ­
γουστου.

ΔΕΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΕΞΑΙΤΙΑΕ του ότι δεν έγινε 
γνωστή ακόμη η ημερομηνία 
διεξαγωγής του τελικού, η συ­
νεδρίαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της ΠΑΕ - ΟΦΗ που 
■επρόκειτο να πραγματοποιηθεί 
χθες βράδυ αναβλήθηκε για αύ­
ριο.

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ
Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΩΝ «12»

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο Αθλητι­
κός Δικαστής συζήτησε το θέ­
μα των «12» ΠΑΕ που απέχουν 
από το πρωτάθλημα. Εκπρό­
σωποι των «12» παρουσιάστη­
καν στον Αθλητικό Δικαστή και 
ζήτησαν νέα αναβολή, αλλά το 
αίτημά τους απορρίφθηκε. Ο 
δικηγόρος του Ολυμπιακού που 
εμφανίσθηκε στην υπόθεση δή­
λωσε ότι η ομάδα που εκπρο­
σωπεί αναγνωρίζει σαν δίκαια 
τα αιτήματα των «12» και δέ­
χεται να παίξει τους αγώνες 
που δεν έγιναν λόγω της απο­
χής. Ο Αθλητικός Δικαστής, 
παρά την απουσία, συζήτησε 
την υπόθεση και πρόκειται να 
εκδώσει απόφαση την Παρα­
σκευή.· 

στην περιοχή τονΣακλάρα και ο 
διαιτητής έδωσε πέναλτυ. Το κτύ 
πησε ο Σακλάρας και ο Χανιωτά 
κης απέκρουσε, αλλά πρόλαβε ο 
Καραμπάς και έστειλε την μπάλ 
λα στα δίχτυα.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Σεκέρης, ιΚοιλιάρας και Κου- 
τσάκης, ενώ από την Θήβα οι 
Φούκας, Σακλάρας και Ζυγογιάν 
νης.

ΣΦΥΡΙΣΕ ο κ. Μπαρόλας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σε­
κέρης, Ασλάνης, Τσιράκος, Πατεμ 
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης (82' 
ιΚεφαλούκος), Πρωτογεράκης, 
Νιόπλιας, Φουστανάκης, Κουτσά 
κης.

ΘΗΒΑ: ,Μπάρλος, Κάλλιας. Κυ 
ρίσκου, Καλοκαιρινός, Φούκας, 
Σακλάρας, Σιακούνης, Κοζα’ΐτης 
ιΚουτρούμπας, Καραμπάς, Ζυγο- 
γιάννης.

ένα πολύ μεγάλο ποσοστό οι παί 
κτες που έκαναν αγκαρία στο με 
γαλύτερο διάστημα του αγώνα. 
Ο προχθεσινός Εργοτέλης δεν 
λειτούργησε και με κάποια στοι 
χεία ποιοτικού ποδοσφαίρου, 
(αν κι είχε την υπεροχή σ' όλο 
τον αγώνα). Η μεσαία γραμμή 
ήταν ανύπαρκτη. Η επίθεση ήταν 
«μπλοκαρισμένη» από τους δυνα 
τούς αλλά αθλητικούς στοπαιχνί 
δι τους παίκτες του Πέραμα'Γ- 
κού.

Αποτέλεσμα όλης αυτής της κα 
τάστασης ήταν να δημιουργή­
σουν οι ,κιτρινόμαυροι λιγοστές 
ευκαιρίες, (σίγουρα, όχι κλασικές) 
αλλά η φλυαρία των επιθετικών 
είχε σαν αποτέλεσμα να μην έλ 
θει γρήγορα το γκολ.

Έτσι ©ημιουργήθηκε άγχος 
και το ένα λάθος διαδεχόταν το 
άλλο, για να έλθει το 83' όταν 
ο Φραγκιάδάικης έκανε σέντρα- 
σουτ από πολύ δεξιά, έστειλε 
την μπάλλα στα δίχτυα του Αλε 
ξούδη, δίνοντας την λύτρωση 
στην ομάδα του.

Μετά το γκολ αυτό υπήρξε α­
δικαιολόγητος εκνευρισμός και α­
πό τις δύο ομάδες με αποτέλε­
σμα να δεχτεί κόκκινη κάρτα 
(85') ο Κορωνάκης (είναι υπότρο 
πος και θα τιμωρηθεί με αρκετές 
αγωνιστικές) γιατί όπως έγραψε 
στο φύλλο αγώνα ο διαιτητής κ. 
Δανούσης, έσπρωξε βίαια τον 
Σουγιά, την στιγμή που πήγε να 
εκτελέσει φάουλ.

Γενικά μπορούμε να πούμε ότι 
το παιχνίδι εκτός τις λιγοστές φά 
σεις, είχε τα εξής τρία στοιχεία 
που σημάδεψαν το ματς:

— Κακό ποιοτικά ποδόσφαιρο
— Ενα τυχαίο γκολ

— Οι εκνευρισμοί που συνο­
δεύτηκαν με κόκκινη κάρτα και 
πολλές κίτρινες.

Από τον αγνώριστο Εργοτέλη, 
που χρειάζεται οπωσδήποτε επιθε 
τικούς, ξεχώρισαν οι Γιαλαμάς, 
I. Πετράκης και Καρέλλης ενώ α 
πό τον Πέραμα ι κό οι Αλεξού- 
λης, Πουρπουτίδης και Σπάρης.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Δανούση που έδειξε κίτρι 
νη κάρτα στους Κορωνάκη (57 ) 
Φραγκιαδάκη (86'), Γιαλαμά (62) 
Σπάρη (7Τ') και Παπακαλοδούκα 
(60 ).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος, Πετρά­
κης I. Φραγκιαδάίκης, Δούκας, Μα 
μάκας, Γιαλαμάς, Πασσάς, Καρέλ 
λης, Χατζηπαναγιώτου (6Γ Κε- 
φάκης), Κορωνάκης, Σπινθάκης 
(46’ Πετράκης Γ).

ΠΕΡΑΜΑΊ1ΚΟΣ: Αλεξούλης, 
Πουρπουτίδης, Παναγόπουλος, 
Σπάρης, Μαρτίνος. Παπακαλοδού 
κας, ΧατζηΊ'ωάννου (46' Μέρ- 
κούρης), Σουγιάς, Πετρόπουλος, 
Αλμπάνης, Αρναούτης.

Αντ. Παπουτσάκης

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειβήι 
σεις στη σελίδα 3.

Ανετη ήταν η επικράτηση 
του ΠΑΣΟΚ και στις εκλογές 
της Ενωσης Γεωργικών Συνε 
ταιρίσμών Μεσσαράς, πού έγι 
ναν την Κυριακή. Ο σ> νδυασ 
σμός «Συνεταιριστική Αλλαγή» 
που υποστήριξε, επί συνόλου 
95 αντιπροσιόπων όσοι και οι 
εγγεγραμμένοι — είχε την προ 
τίμηση των 74.

Η «Λαϊκή Ενότητα» «ΚΚΕ) 
ήλθε δεύτερη με 13 ψήφους, ε 
νώ ηί «Αδέσμευτη Δημοκρατι 
κή Κίνηση — ΑΔΑΚ (ΝΔ) πή 
ρε 8 ψήφους.

Κάθε συνδυασμός εκλέγει: 
Στο διοικητικό συμβούλιο: «Σ. 
Α» 4 (Ασκοξυλάκης Γ., Εφεν 
τάκης Δημ. Μακρυγιαννακης 
Δημ. Χαλκιαδάκης Ελ)1 «Λ.Ε». 
1 (Καπελλάκης Νίκος).

Στο εποπτικό Συμίβιούλιο 
ΣΑ 2 (Αρμουτάκης Αντ., Φρα 
γκιουδάκης Γιαν).
Λ.Ε. 1 (Ρινακάκης Στέργιος).

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Λα 
Τκού Λαχείου κέρδισαν οι εξής 
αριθμοί:

41074, δρχ. 12.000.000
971, δρχ. 2.400.000

16887, δρχ. 1.200.000 
Από 240.000 δρχ.

8.118 33014 56944 63831 71197 
Από 120.000 δρχ.

3872 12880 23632 28971 35798 
45669 50047 51766 68048 76504

Από 60.000 δρχ.
2430 6676 10992 15704 19121 

20753 25745 27199 30904 31081 
37531 38850 43326 47081 53038 
55051 59107 60779 62708 66265 
73460 79378

Από 36.000 δρχ.
1118 5144 5925 9750 10381 

12069 14072 17739 21300 24213 
.24964 26347 30173 31842 34216 
36449 41'824 50469 51061 51085 
56263 58526 59998 61997 64752 
65303 67427 71968 74952 75753

Από 24.000 δρχ.
940 1859 30411 4413 7427

ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Λογιστές και Λογί 
στριες.

Σας καλούμε αύρψο Τετάρτη 
3-6-87 στις 7 μ.μ. στο Ε.Κ.Η., 
για να συζητήσουμε:

Ί) Την κατάκτηση του κλάδου 
μας, που αφορά το επίδομα γά­
μου 10ο)ο για τις έγγαμες συνα 
δέλφισσες, άσχετα από το αν α 
άλλος σύζυγος εργάζεται ή έχει 
εισόδημα ή παίρνει τέτοιο επίδο 
μα.

2) Ενημέρωση πάνω στην από 
φάση του πρόσφατου Συνεδρί­
ου της Ομοσπονδίας και την πο 
ρεία της Συλλογικής μας Σύμβα 
σης.

3) Διάφορες ανακοινώσεις.
Δια το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Κώστας Λώλας
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μελεσανάκης Χρήστος 
1—2

‘ ΤΑΒΕΡΝΑ — ΠΙΤΣΑΡΙΑ ;

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Εντελώς ανανεωμένοι, I

Ι
σας περιμένουμε κάθε βράδυ, με: ί

• Εκλεκτή κουζίνα - πολλές σπεσιαλιτέ ί
• Πίτσα σε πολλές νοστιμιές, ψημένη στο φούρνο ; 

με ξύλα ;
ί · Μακαρονάδες, σε 10 διαφορετικές γεύσεις. ;

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Λ. Δημοκρατίας 15 τηλ. 286338 

ΑΝΟΙΚΤΑ: Μεσημέρι - βράδυ

I
1 <

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
Ελάτε να φτιάξουμε !;

αυτό που θέλετε μαζί. !;
Για να απολαμβάνετε τη θάλασσα I;

φθηνά και ακίνδυνα. ί;

ΣΤΕΦ. ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ 
Τέρμα Ιωνίας

Τηλ. 233742 — Ηράκλειο

Ι
ΤΩΡΑ ΤΟ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Κοντά σας και στη Λ. Κνωσού 85 ;'

(Απέναντι στον Αγ. Κων)νο) ;!

Ανοίξαμε το δεύτερο μαγαζί μας συνεχίζοντας με ; ί 
συνέπεια την παράδοσή μας σε ποιότητα για κάθε ;! 

σας εκδήλωση και σας περιμένομε να το διαπιστώ ; 
σετε. !;

Μονής Οδηγητρίας 11 (Αγ. Αικατερίνη) !; 

Λ. Κνωσού 85 (Αγ. Κων)νος) Τηλ. 282151 !

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗΝ
ΠΑίΣΕΓΕΣ:

ΣΑ 2 (Ασκοξυλάκης Γιωργ.
Σεγρεδάκης Στ).

«ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ»:
Σ.Α. 6 (Ζαχαριουδάκης Λευτ 

Κατσιρντάκης Γιαν., Καλλέργης 
Γιαν. Παπαδάκης Γιαν, Μήλο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

2-6-87
Ν. Υόρκης 132,851 138,330
Δ. Γερμανίας 72,300 75,281
Γαλλίας 21,909 22,803
Αγγλίας 215,020 223,887
Ελβετίας 87,990 91,582
'Ολλανδίας 64,306 66,952
Ιταλίας (100 μ 10,044 10,457
Δανίας 19,249 20,041
Αυστρίας 10,314 10,738
Σουηδίας 20,856 21,714
Νορβηγίας 19,578 20,384

8869 1 3741 14893 1'6455 17016 
17268 18460 19872 23061 26266 
26628 28030 29422 325'53 33735 
34887 36920 38082 397'1'3 41064 
42575 44077 44848 4'6460 48032 
48753 494'25 525'57 53649 54340 
55732 57715 61566 62919 63590 
65'854 66756 68969 7021072749 
74121 77215 77966 78697 79429

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 4.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή θη ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
■κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν: 1'5, 65, 84 και 173.

ΕΚΔΡΟΜΗ ,ΣΈΗΝ ΚΥΠΡΟ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΕΣΑ ΡΙΓΩΝ
Ο Σύλλογός διοργανώνει εκ 

δρομή στην ΚΥΠΡΟ για τα μέ 
λη και τους φίλους του με το 
κρουαζιέρά πλοίο ΣΥΛΒΕΡ ΠΑ 
ΛΟΜΑ από 3 ως 14 Ιουλίου 
■1987.

Πληροφορίες — εγγραφές 
—πρόγραμμα στο Γραφείο του 
Συλλόγου Αμάλθειάς 12 τηλέ 
φωνο 224701' (κον Α Σταυρια 
νάκην) και 280655 όπως και το 
γραφείο ταξιδιών Μαν. Μπλα 
βάκη τηλ. 282541 το αργότε 
ρο μέχρι 20—6—87.

Το ΔΣ του Συλλόγου.
1—5

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 3911'82 του αρχικού 
κώδικα ότι:

Ο ΖΗΣΗΣ Προκοπίου του 
Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Τασιούλα, που γεννήθη 
κε στα Γρεβενά και κατοικεί 
στη Θεσσαλονίκη και η Θεοδώ 
ρα Ρα'κίντζπ του Βασιλείου 
και της Στα ματιάς το γένος 
Ντουμάνη, που γεννήθηκε στην 
Καββάλα και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο. 

λιδάκης Σπ., Σκαλιδας Π).
ΛΕ 1 (Μανιαδάκης Κων')'.
ΑΔΑΚ 1 (Ανδρουλάκης Γιοι 

ργος).
ΚΣΟΣ: ΣΑ I (Καλαθιονάκης 

Γιώργος).
ΚΥΔΕΠ: ΣΑ 2 (Νικολιδάκης 

Στ, Κονταράκης Κων).
ΛΕ 1' (Χριστάκης Γιώργος) 

«ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ»:
Σ.Α. 4 (Αρμουτάκης Αντ., 

Θεοδωράκης Στ., Λεονταρακης 
Φαν. Τσαγκαρακης Τίτος).

ΛΕ Γ (Ρινακάκης Στέργιος) 
ΣΠΕ: ΣΑ 1 Ασκοξυλάκης Γ).

«ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗ»: ΣΑ 1 
(Μακρυγιαννακης Δημ).

ΣΥΦΥΝΗ Σ,Α. 1 (Γιατρομα 
νωλάκης Μαν)

Λαχαναγορά: Σ.Α 1. Σταθώ 
. ράκης Νίκος)

ΣΥΒΙΓΙΗ: ΣΑ I (Ερωτοκρι· 
τάκης Φαν).

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΕΕΓΑ: ΣΑ 1 
(Σεγρεδάκης Στ)

ΠΟΙΟΙ ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΕΓΣ ΠΕΖΩΝ

Εξάλλου στις εκλογές της Ε. 
Γ.Σ Πεζών στις οποίες όπως 
γράψαμε την Κυριακή, πλειψή 
φη;σε η ΣΑ με 30 ψήφους, ένά 
ντι 21 της ΑΔΑΚ και 9 της 
ΛΕ, εκλέγονται κατά συνδυασ: 
μό:

ΣΤΟ ΔΣ:
ΣΑ Πολυζωνώκης Γιώργος, 

Γιαλυτάκης Γιάννης, Κυπριωτά 
κης Κων.

ΑΔΑΚ: Μιλιαράκης Αντώ 
νης, Τζορμπαρτζάκης Μανό 
λης.

ΣΤΟ ΕΠΟΠΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΑ Σφακιανάκης Γ. Ροκαδά 
κης Γ.
ΑΔΑΚ Χρονάκης Χαρ.

ΠΑΣΕΓΕΣ:
ΣΑ Πασπαρακης Γ. 

Κορνηλάκης Γ, Γιαλυτάκης Γ. 
Α'ΔΑ'Κ: Ανδρεαδάκης Ματθαί 
ος, Πατεοόπουλος Χαο.

ΚΕΟΣΟΕ:
ΣΑ: Σφακιανάκης Γ, Θαλασσι 
νάίης Γ, Μα'θιουδάκης Γ, Δόξα 
στάκης Δ.

ΑΔΑΚ: Βουτουφιανάκης Σπ 
Λυδατάκης Ευαγγ. Μαθιουδά 
κης Λεύτερης 
ΛΕ: Βαρίτάκης Νικ.

«ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙ ΚΗ»:
ΣΑ Γιαλυτάκης Δημ.
ΣΚΟΠ ΣΑ:
Χανιωτάκης Ευαγγ.

ΚΣΟΣ: ΣΑ Βουκωλάκης Κ. 
ΣΥΝ ΑΕΕΓΑ: ΣΑ Καλουδάκης 
Μιχαήλ.

ΣΠΕ ΣΑ Γερακιανάκης Εμμ 
ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ: ΣΑ Κύπριοι 

τάκης Κ.
ΣΫΝΕΠ ΣΑ Παπαστβφανά 

κης Ν.
ΣΥΒΤΠΝ: ΣΑ Πολυζωάκης Γ.

ΣΠΕΚΑ: ΣΑ Τοψής I.
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΕΕΓΑ: ΣΑ:

Ανδρουλάκης Β.
«ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗ»: ΣΑ: 

Περβολαράκης Δ.
ΣΥΦΥΝΗ: Γαράκης Γ.

Η Γ.Σ. ΤΗΣ ΠΕΑΕΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Η αναβλη'θείσα γενική συνε 
λευση του παραρτήματος Ηρα 
κλείου της Πανελλήνιας Evoj 
σης Αγωνιστούν Εθνικής Αντίσ 
τάσης (ΠΕΑΕΑ) θα πραγματο 
ποιηθεί την Κυριακή. 7 Ιουνιϊου 
στις 10.30 το πρωί στην αίθου 
σα του Εμπορικού και Βιομη 
χάνικού Επιμελητηρίου (πάρκο 
Θεοτοκόπουλου).

Στη διάρκεια της ΓΣ θα εκλε 
γεί νέα διοικούσα επιτροπή του 
παραρτήματος. Οσοι θέλουν να 
θέσουν υποψηφιότητα θα πρέ 
πει να απευθύνονται στα γρα 
φεία της ΠΕΑΕΑ, οδός Εβανς 
77 μέχρι την Πέμπτη 4 Ιουνίου.

Ι
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ '

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Βιολογικό Τμήμα του Πανεπιστηιμίου Κρήτης και το 
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίάς και Βιοτεχνολογίας του Ε­
ρευνητικού Κέντρου Κρήτης, προακαλούν υποψηφιότητες J 
για μεταπτυχιακές σπουδές (έναρξη σπουδών το χειμερινό ; 
εξάμηνο 1987—1988) με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στα εξής αν- ι 
τικείμενα: ί

A. Α' και Γ' ΤΟΜΕΑΣ

(α) Μοριακή Βιολογία (ιδιαίτερο Δροσόφιλα) *

(β) Βιοχημεία και Βιοφυσιική J»

(γ) 'Εφαρμοσμένη Βιολογία και Βιοτεχνολογία

Β. Β’ ΤΟΜΕΑΣ ![

(α) θαλάσσια Βιολογία ''

(β) Ανθρωπολογία ] ।

(γ) Οικολογία ] >

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Σχολών θε- ' ί

τικών Επιστημών και Ιατρικών Τμπυάτων ΑΕΊ, της χώρας ' ί 
ή του εξωτερικού, και σι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύον- ’ I 
ται από βισγραφτκό σημείωμα, αναλυτική βαθμολογία και ΐ [ 
συστατικές επιστολές. ] >

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στο Πανεπιστήμιο ]' 
Κρήτης (Ηράκλειο) τη Δευτέρα '6-7-1987 στην L00 μ.μ. 
(κτίριο Σχολής Θετικών Επιστημών).

Οι εξετάσεις θα καλύπτουν προπτυχιακές γνώσεις Βιοχη ι [ 
μείας Γενετικής, Βιοφυσικής, καθώς και Μοριακής, Κυττα !’ 

j ρικής και Αναπτυξιακής Βιολογίας (για τις εξετάσεις του Α' ]> 
■και του Γ'τομέα) κα ι θαλάσσι ας Β ιολογίας, Ανθρωπολογίας, * ί 
Οικολογίας, Γενετικής και 'Εξέλιξης (για τον Β'τομέα).Το θετικό εύρος της ύλης και η ποικιιλία πραέλε'υΟης των < [

! υποψηφίων, κάνουν πιθανόν ότι οι υποψήφιοι θα παρουσιά ! ’
σουν ορισμένα κενό, αυτά όμως από μόνα τους δεν συνεπά ! >
γονται αποκλεισμό. Η επίδοση στις γραπτές εξετάσεις θα ] ’
συνεκτιμηθεί ισόβαρα με την απόδοση στην προφορική ’!
'συνέντευξη που θα ακολουθήσει την επόμενη μέρα (7-7- < [
1987). J·

Ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η 30-6- ·
1987. Για περισσότερες πληροφορίες‘στα τηλέφωνα: 081) 
234010 εσ. 42, 235967 (κα Ζαφειροπούλου) και 231499 (κα ’ 

, Χουλάκη). Ηράκλειο 27-5-ι19'87 ;

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΤΕΤΑΡΤΗ 3-6-87
ιΑπό 15.00 μέχρι 19.00 στις οδούς Αγίου Μηνά — Παρδα­
λή -— Κυρίλλου Λουκάρεως — ΚαΤεχάκη — Καρτερού — 
Βέργα — Μονής Οδηγητρίας — Αγίων Δέκα — Αρχοντο- 
πουλών — Κοζάνη· — Καγιαμπή — Μουρέλου και Λεωφ. 
Καλοκαιρινού από Ίδης μέχρι Αγίου' Μηνά καθώς στις πλα­
τείες Αγίου Μηνά — Αγίας Αικατερίνης και Ρήγα Φεραίου.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ*

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΩΝ ΚΡΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 
ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

Εκδρομή στην Κρήτη θα πρα 
γματοποιήσει η ΠαγκρήΤια Ένω 
ση Αμερικής τον Αύγουστο. Οι 
ομογενείς εκδρομείς θα φθόσουιν 
,στο Ηράκλειο στις 7 Αυγούστου 
Ίδαι στη 'συνέχεια θα επισκε- 
φθούν τους αρχαιολογικούς χώ 
ρους του νησιού μας. θα αναχω 
ρήσουν στις 13 του μήνα.

Οι Κρητικοί της Αμερικής θα 
φθάσουν στην Ελλάδα στις 26 
Ιουλίου.

ΔΥΟ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ
Μια Αγγλίδα τσυρίστρια τραυ 
ματίσθηκε σοβαρά Κι ο συζυ 
γος της ελαφρώτερα, όταν το 
αυτοκίνητο στο οποίο επέβαι 
ναν συγκρούσθηκο στο 5ο ‘/ιλι 
άμετρο της Επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου — Αρκαλοχωριου, 
με άλλο ΙΧΕ.

Τραυματίες είναι η 52χρονη 
ANNE BERNADETTE LANI 
CAN κι ο 54/ρονθς ANTONE 
LANIGAN, που ήταν οδηγός.

Ο Γιάννης Κσμπολάκης, 46 
χρονών που οδηγούσε το άλλο 
αυτοκίνητο’ δεν έπαθε τίποτα.

ΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟ 
ΜΕ ΚΑΘΑΡΟ ΛΑΔΙ 
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Επιτρέπεται στο εξής η κυ­
κλοφορία πυρηνέλαιου αναμιγ- 
μένου με παρθένο ελαιόλαδο 
σε ποσοστό μέχρι 5ο)ο. Το 
προϊόν θα κυκλοφορεί με ένδει­
ξη στη συσκενασία του «Έ­
λαιο ραφινέ από ελαιοπυρήνες 
με 5ο)ο παρθένο ελαιόλαδο».

Μέχρι τώρα το πυρηνέλαιο 
επιτρεπόταν να κυκλοφορεί μό­
νο αμιγές.

Σχετική αγορανομική διάτα­
ξη (Α.Δ. 33)87) υπέγραψε σή­
μερα ο υπουργός Εμπορίου κ. 
Παν. Ρουμελιώτης.

«Το νέο προϊόν θα βοηθήσει 
στην προώθηση του πυρηνέλαι­
ου στην αγορά, το οποίο λόγω 
της κοινοτικής επιδότησης που 
δίνεται θα φθάνει οπον κατα­
ναλωτή φθηνότερο και συγχρό­
νως καλύτερο από το αμιγές 
πυρηνέλαιο», όπως αναφέρεται 
στο ενημ'ερωτικό δελτίο που 
συνοδεύει το κείμενο της αγο- 
ρανσμικής διάταξης.

!
 Ινστιτούτο ΜικροΥπολογιστών

ΙΜΥ Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών
Εβανς 16 — Τηλ. 284788

I
 Μην μπείτε σε λάθος τραίνο για την Πληροφορική '

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΙΜΥ
• Οι μόνοι με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας σε ' 

διεθνώς αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά ' 
Κέντρα.

• Οι μόνοι, με τμήματα διετούς κύκλου με κατεύθυνση Τε- 1 
χνικών Η)Υ και Προγραμματιστών Η)Υ. ί

• Εξειδικευμένσ τμήματα για επαγγελματίες. '

— Εντατικά καλοκαιρινά τμήματα μαθητών, Δημοτικού, ’

Γυμνασίου, Λυκείου. '

— Τμήματα BASIC, PASCAL, Λειτουργικά Συστήματα, Γρα 
φικών και Σχεδιασμού Παιχνιδιών. ί

Εγγραφές καθημερινά από 1η Ιουνίου. ί

Δωρεάν βιβλία και σημειώσεις σ' 'αυτούς που θα εγγράφουν ί 
μέχρι ΤΟ Ιουνίου και θα φέρουν το παρόν απόικομμα. ;

Πριν εγγραφείτε ζητήστε να δείτε τα πτυχία των καθηγη- ]'τών σας. ।'

I
 ΛΕΣΧΗ ΛΑ ΓΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Δώστε μας χαρά, με την παρουσία σας στην απογευ- ι 

ματινή που διοργανώνουμε για τις φίλες της Λέσχης μας. !'■, Ελπίζουμε να σας χαρίσουμε ένα ευχάριστο και δρόσε- !1 
1; ρό — εν όψει του καλοκαιριού — απόγευμα. ' ■1' Σας περιμένουμε στο ROOF GARDEN «ΝΤΟΡΕ» αύριο

Τετάρτη 3η Ιουνίου, από 5—9 μ.μ.
Σας ευχαριστούμε ।;

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ

“0 ΚΟΡΑΗΣ,,

I
 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ί:

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ί

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Νηπιαγωγείου - Δημοτικού

1—15 Ιουνίου L

Γυμνασίου - Λυκείου ;;1—20 ΙουνίουΤηλ. Λογιστηρίου 282504 I;

(
Ώρες: 8,30’—1,30' μ.μ. και 5,30—8 μ.μ. ί;

Σημείωση: Το Νηπιαγωγείο θα λειτουργεί στο εξής στις ' 
κεντρικές εγκαταστάσεις του σχολείου, μέσα στην πό- 1! 

λ λη. Επίσης, θα απασχολούνται τα νήπια εργαζομένων <[ 
γονέων και μετά τη λήξη του κανονικού ωραρίου. I

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΗΡΑΚΛΗ ΔΗΜ.ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 2 ιίουνίου και ώρα 1Τ π.μ. (Οικία: 
σδός Επτανήσου 53 (οικία ΦΩΤΑΚΙΗ). Ή νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Μ'ητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά. 
'Καλούμε τους 'συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Δημήτριοζ«οι Μοργαρίτα Ξεκαρδάκη, Ιωάννης 
ικαι Αικατερίνη Ξεκαρδάκη, Γεώργιος και Μιαρία Φωτσκη, 
Εμμανουήλ και Ευαγγελία Βούρτση.
Τα αδέλφιια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.


